
GÜRLEK, “Paymix-3 operasyonuyla, 
organize suç örgütlerine siber dün-
yada tarihi bir darbe indirilmiş-

tir. Aylık yaklaşık 3 milyar ABD doları 
işlem hacmine ulaşan, kripto varlıklar ve 
paravan şirketler üzerinden kurulan kirli 
mekanizma çökertilmiştir. 49 yasa dışı 
bahis sitesinin teknik altyapısı hedef alı-
narak sunucuları devre dışı bırakılmış, 
sistemlerde tutulan 15 milyon kullanıcı 
verisi ve 1200 internet uzantısına yöne-
lik siber damarlar kesilmiştir. Yurt içi 
ve yurt dışı bağlantılı toplam 38 şüphe-
li hedef alınarak, suç gelirleriyle finan-
se edilen şirketlere TMSF kayyım olarak 
atanmıştır” paylaşımı yaptı. AA

İSTANBUL Büyükşehir Belediyesi (İBB) 
2025 Yılı Faaliyet Raporu’nda, Ulaşım 
Dairesi Başkanlığı ve Zabıta Dairesi Baş-
kanlığının geçen yıl kentteki taksi, mini-
büs, servis ve özel halk otobüslerine 
yönelik denetimleri ve cezalarına ilişkin 
verilerine yer verildi. Rapora göre, kentte 
19 bin 916 taksi, 3 bin 614 minibüs, 148 
taksi dolmuş, 144 deniz aracı, 40 lüks 
taşımacılık hizmeti veren otomobil, 54 
bin 250 personel servisi, 22 bin 986 okul 
servisi ile 3 bin 41 özel halk otobüsü faa-
liyet gösterdi. UKOME kararlarıyla ilgi-
li yönergeler ve belediye mevzuatı çerçe-
vesindeki denetimlerde ihlallerin tespiti 
halinde ilgili kanun maddeleri doğrultu-
sunda işlem yapıldı. 

İŞTE CEZA KESİLEN UYGULAMALAR…
DENETİMLERDE en sık tespit edi-
len ihlaller ise “Ehliyetsiz araç kullanı-
mı, yetersiz ehliyet, kartsız veya siste-
me kayıtsız şoför çalıştırılması, emniyet 
kemerinin takılmaması, belirlenen güzer-
gahın dışına çıkılması, ücret tarifesine 
uyulmaması ve denetim noktalarından 
kaçılması, araç içi ve dışının mevzua-
ta uygun olmaması, gürültülü araç kulla-
nımı, renkli cam ihlali ve araç içerisinde 
sigara içilmesi, alkol etkisinde araç kulla-
nımı ve görme engelli vatandaşlara yöne-
lik hizmet kusurları” olarak sıralandı.

METROBÜSTE 1 MİLYON YOLCU
KENT genelinde 60 binden fazla kame-
rayla 26 bin toplu taşıma aracı 7 gün 24 
saat izlendi. Yıl içinde adli birimlerden 
gelen 5 bin 245 görüntü talebi karşılandı, 
11 binden fazla vatandaşın da başvurusu 
alındı. 36 bin 533 şoföre alkol ve psikot-
rop madde testi uygulandı, 1847 kişiye 
olumsuz sonuç nedeniyle belge verilme-
di. İstanbul genelinde aktif şoför sayısı-
nın 310 bin 156 olarak bildirildiği rapor-
da, elektronik bilet sistemine entegre 
araçlarda günlük yolculuk sayısı 9,7 mil-
yonu aşarken, raylı sistemler günlük 4,1 
milyon yolcu taşıdı. Metrobüste günlük 1 
milyon yolcu barajı aşıldı. AA

İBB ULAŞIMDA
CEZA YAĞDIRDI
Ulaşım Dairesi Başkanlığı kentte geçen yıl taksi, minibüs, servis 
ve özel halk otobüslerine yapılan 117 bin 970 denetimde, kuralları 
tanımayanlara toplam 41 milyon 446 bin 48 lira para cezası kesti
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Adalet Bakanı Gürlek, 
“Operasyonla 49 yasa dışı 
bahis sitesinin sunucuları 
devre dışı bırakılmış, 
sistemlerdeki 15 milyon 
kullanıcı verisi ve 1200 
internet uzantısına yönelik 
siber damarlar kesilmiştir.” 
ifadesini kullandı...

Hıdırellez ateşi
Kakava’da yandı

Mesleki Yeterlilik 
için “e-Sınav” dönemi

SAHA 2026’da hedef 8
milyar dolarlık ihracat

Oto eksperlerine
yeni düzenleme

EDİRNE’DE baharın gelişini simge-
leyen Kakava ve Hıdırellez Şenlikle-
ri kapsamında düzenlenen etkinlik-
ler, ritim gruplarının sahne almasıyla 
başladı.Şenlikler, Sarayiçi’nde Mor İz 
Ritim Grubu’nun gösterisiyle açıldı. 
Ardından Havsa Hanımeli, Meriç ve 
Sevgili Günebakanlar ritim grupları 
sahne aldı. Trakya Üniversitesi Türk 
Halk Oyunları Bölümü Roman Dans 
Ekibi de performans sergiledi.Edirne 
Valisi Yunus Sezer, Edirne Belediye 
Başkanı Filiz Gencan, Roman Çeriba-
şı Fikri Ocak, siyasiler, sivil toplum 
kuruluşu temsilcileri ve vatandaşlar 
Sarayiçi’ne kadar yürüyecek, burada 
dev Kakava ateşi yakıldı. AA

MİLLİ Eğitim Bakanlığınca (MEB), 
ölçme ve değerlendirme süreçlerin-
de yürütülen dijital dönüşüm çalış-
maları kapsamında Mesleki Yeterlilik 
Sınavları elektronik ortama taşındı. 
Daha önce basılı evrakla gerçekleş-
tirilen Mesleki Yeterlilik Sınavları, 
1 Mayıs’tan itibaren “e-Sınav” mer-
kezlerinde elektronik ortamda uygu-
lanmaya başlandı. Yeni uygulamayla 
birlikte adayların sınav süreçlerinin 
daha hızlı ve güvenli şekilde yürü-
tülmesi, operasyonel süreçlerin daha 
etkin yönetilmesi ve ölçme değerlen-
dirme uygulamalarında dijitalleşme-
nin güçlendirilmesi hedefleniyor. AA

TÜRKİYE’NİN ve Avrupa’nın en 
büyük savunma, havacılık ve uzay 
sanayi kümelenmesi SAHA İstan-
bul organizasyonuyla İstanbul Fuar 
Merkezi’nde düzenlenen SAHA 2026 
Uluslararası Savunma, Havacılık ve 
Uzay Sanayi Fuarı başladı. Cumhur-
başkanlığı Savunma Sanayii (SSB) 
Başkanı Haluk Görgün, SAHA’nın 
her geçen yıl büyüyerek devam etti-
ğini belirterek, “Yaklaşık 8 milyar 
dolarlık bir sözleşmenin bu fuar süre-
cinde imzalanmasını bekliyoruz” 
dedi. Etkinlik, 9 Mayıs’a kadar ziya-
retçilerini İstanbul Fuar Merkezi’nde 
ağırlayacak. 5’TE

TİCARET Bakanlığı otomotiv sek-
töründe adil, rekabetçi ve istikrarlı 
piyasa yapısının tesisi için şimdi de 
ototeksper firmalarına el attı. Motor-
lu kara taşıtı ekspertiz hizmetlerinde 
kalite, şeffaflık ve güvenilirliğin artı-
rılması, ekspertiz sektöründe haksız 
rekabetin önlenmesi ve tüketici hak-
larının korunması amacıyla araç alım 
satımında yetki belgesine sahip olma-
yan ekspertiz firmalarının hizmet ver-
mesine izin verilmeyecek. Hizmet-
ten mağdur olan müşterinin zararını 
firma karşılayacak. 5’TE

Bahçeli: 
Statü açığı 
varsa ele 
alınmalı

İBB, Halk 
Ekmek’e
yüzde 25 
zam yaptı

Donald 
Trump: 

İran’ı
yeryüzünden 
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49 YASA DIŞI BAHİS
SİTESİ KAPATILDI

Yağmur ve fırtına 2 can 
aldı, 33 kişi yaralandı

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 
partisinin grup toplantısına günde-
me dair değerlendirmelerde bulundu. 

MHP lideri Meclis çatısı altında Barış Süreci 
ve Siyasallaşma Koordinatörlüğü kurulması-
nı önerdiğini söyledi. Bahçeli, Öcalan’la ilgili 
statü tartışmalarına değinip “Öcalan için statü 
açığı varsa bu Terörsüz Türkiye’nin hedefi-
ne hizmet edecek şekilde ele alınmalı” dedi. 
Terörsüz Türkiye Süreci’nin önemine vurgu 
yapan MHP lideri “Temennimiz PKK’nın 
kurucu önderliğinin bir tanım altında görev 
yapmasıdır.” ifadelerini kullandı. AA

 

AFAD’dan bazı bölgelerde 
etkili olan olumsuz hava 

koşullarına ilişkin açıklama

İSTANBUL Büyükşehir Belediyesi (İBB) iştiraki Halk 
Ekmek AŞ tarafından normal ve kepek ekmeğin fiya-
tına yüzde 25 zam yapıldı. Zamla normal ve kepek 
ekmeğin fiyatı 10 liradan 12,5 liraya çıkartıldı.  Yapı-
lan zam, dün  itibarıyla uygulanmaya başlandı. AA

AFET ve Acil Durum Yönetimi (AFAD) Baş-
kanlığı, şiddetli fırtına ve yoğun yağışlar nede-
niyle meydana gelen kazalarda 2 kişinin yaşa-
mını yitirdiğini, 33 kişinin yaralandığını 
bildirdi.  AFAD’ın NSosyal hesabından yapı-
lan açıklamada, 3-4 Mayıs’ta olumsuz hava 
koşullarına bağlı olarak 51 ile gök gürültülü 
sağanak, kar yağışı ve kuvvetli fırtına nedeniy-
le “sarı uyarı” verildiği hatırlatıldı. Sarı uyarı 
verilen illerde vatandaşların SMS ve anons-
lar yoluyla bilgilendirildiği ve bu bölgelerde 
toplam 5 bin 126 personel ile 2 bin 49 aracın 
müdahale için görev aldığı kaydedildi. Ülke 
genelinde 864 ihbar alındığı belirtildi. AA



TÜRK Tıbbi Onko-
loji Derneği Baş-
kanı Prof. Dr. Nuri 
Karadurmuş, stres 

kaynaklı etkenlerin kanse-
rin vücuda daha kolay yer-
leşmesine neden olduğu-
nu, motivasyonun ise tedavi 
sürecine olumlu katkı sun-
duğunu söyledi. Türkiye’de 
yılda 250 bin yeni kan-
ser tanısının konulduğunu 
belirten Karadurmuş, “25 
bin insan da kansere bağlı 
hayatını kaybediyor. Teda-
vi seçenekleri olarak kemo-
terapiler ezeli ve ebedi dost-
lar.” dedi.

STRESE YENİLMEYİN
Kansere yakalanma-

da stresin de önemine işa-
ret eden Karadurmuş, şöyle 
devam etti: “’Stres yaşadım, 
yakınımı kaybettim, üzüntü 
sonrasında kanser oldum.’ 
diyenler oluyor. Evet, bu 
bir bardağın doluşu gibidir. 
Ailesel özellikler yani aile-
den gelen genetik çok önem-
lidir. Çevresel faktörler, 

sigara içimi, fiziksel aktivi-
tenin olmaması, yaşam kali-
tesinin desteklenememesi 
önemli sorunlardır. Moral, 
motivasyon kişinin sağlığı-
nı direkt etkileyici faktördür 
çünkü morali, motivasyo-
nu iyi olmayan kişide stres, 
kortizon vardır.” 

Karadurmuş, fizik-
sel aktivitenin olmaması-
nın, obezitenin, uykusuz-
luğun, iyi beslenmemenin 
vücut direncinin düşmesine 
neden olduğunu anlatarak, 
stresin tüm bunların kanse-
rin vücuda daha kolay yer-
leşmesine neden olacağını 
dile getirdi. Kanser tedavisi-
ne de değinen Karadurmuş, 
“Moral, motivasyon kanser 
tedavisinde de çok önem-
li. Kanser tedavisi uzun 
bir maraton. Bu maratonda 
tedaviye bağlı yan etkiler, 
kilo kaybı, saç dökülmesi, 
bulantı gibi etkiler olacak-
tır. Morali, motivasyonu iyi 
olan hastalarımız bu süreci 
çok daha iyi atlatıyor.” diye 
konuştu. AA
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Türkiye’de yılda 250 bin hastaya kanser teşhisi konuyor. Tedavi süresince yaşa-Türkiye’de yılda 250 bin hastaya kanser teşhisi konuyor. Tedavi süresince yaşa-
nabilecek olumsuz durumlara karşı direnç göstermek, iyileşme şansını artırıyornabilecek olumsuz durumlara karşı direnç göstermek, iyileşme şansını artırıyor

KOCAELI’NIN Gebze ilçesinde 
yaşayan 26 yaşındaki Abdul-
samet Satıcı, mahallesinde 
madde kullanan kendisinden 
büyük kişilere özenerek 16 
yaşında uyuşturucuya baş-
ladı. Her geçen gün bağımlı-
lık nedeniyle daha kötü duru-
ma gelen Satıcı, önce işini 
kaybetti, ardından da evlen-
meyi düşündüğü kız arkadaşı 
tarafından terk edildi. Satıcı, 
bağımlılığı nedeniyle sağlık 
sorunları da yaşayarak has-
taneye kaldırıldı. Satıcı, med-
yada gördüğü “Uyuşturucu-
yu bırakmak isteyen kişi bir 
savaşçıdır.” yazısından ilham 
alarak, hayatını altüst eden 

bağımlılıktan kurtulma-
ya karar verdi. Bunun üzeri-
ne Satıcı, Gönüllü Vesileler 
Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği ile Bağımsız Yaşam 
Derneğinin Adana’nın Cey-
han ilçesinde hayata geçirdi-
ği merkeze başvurdu. Bura-
da gördüğü rehabilitasyonun 
ardından Satıcı, uyuşturu-
cudan kurtularak hayatında 
yeni bir sayfa açtı.

2.5 AYDIR KULLANMIYOR
Satıcı, uyuşturucu bata-

ğından kurtulmak için aile-
siyle yaptığı araştırmalar 
sonucu Ceyhan’daki merkeze 
ulaştığını belirtti. Merkezde-

ki rehabilitasyon sayesinde 
şu anda 2,5 aydır uyuşturucu 
kullanmadığını anlatan Satı-
cı, şunları kaydetti: “Uyuş-
turucu içmediğimde kemik-
lerim sızlıyordu, her yerim 
ağrıyordu. Dışarı çıkamı-
yor, insanların yüzüne baka-
mıyordum. Burada kendime 
geldim. Ailemle görüştü-
ğümde her zaman yanımda 
olduklarını söylüyorlar. Şu 
anki hayatımdan çok mutlu-
yum. Şu an yediğim bir man-
dalinadan bile zevk alıyorum. 
Hayatıma, yaşadığıma şük-
rediyorum. Kitap okumaktan 
zevk alıyorum. Sabah akşam 
kitap okuyorum.” AA

TÜRK Kızılay tarafından yürütü-
len kan bağışı kampanyalarına sağ-
ladığı katkı dolayısıyla Hitit Üni-
versitesine gümüş madalya verildi. 
Hitit Üniversitesinden yapılan yazı-
lı açıklamaya göre, Türk Kızılay 
Kan Hizmetleri Genel Müdürlü-
ğünce, kan bağışı projeleri ve kam-
panyalarına destek veren kurumla-
ra kurumsal madalya verilmesine 
yönelik çalışma başlatıldığı belir-
tildi.

HAYATİ SORUMLULUK
Açıklamada, bu kapsamda, 

2025’te düzenlenen kan bağışı kam-
panyalarında toplam 1054 ünite 

kan bağışı toplayan Hitit Üniversi-
tesine gümüş madalya verilmesine 
karar verildiği bildirildi.

Gümüş madalya Türk Kızılay 
Çorum Şube Başkanı Mustafa Bilgin 
tarafından Hitit Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Ali Osman Öztürk’e 
teslim edildi. Prof. Dr. Öztürk, kan 
bağışına destek olan akademik ve 
idari personel ile öğrencilere teşek-
kür etti. Bilgin ise Hitit Üniversi-
tesinin 1054 ünite kan bağışı ile 
Çorum’da ilk kez kurumsal gümüş 
madalya alan kurum olduğunu 
ifade ederek, “Kan bağışları ülke-
mizin kan ihtiyacının karşılanması 
açısından önemlidir” dedi. AA

Bugün strateji ve hız el ele veriyor; sadece hızlı 
hareket etmekle kalmıyor, adımlarınızı bir sat-

ranç oyuncusu titizliğiyle atıyorsunuz. Çevreniz-
deki insanların kararsız kaldığı anlarda sizin net 

tavrınız, işlerin seyrini bir anda lehinize çevi-
rebilir. Akşam saatlerinde gelen bir haber, uzun 
vadeli bir planınızı hızlandırmanızı sağlayacak.

İç sesinizin bugün her zamankinden daha gür 
çıktığını fark edeceksiniz; sezgilerinize güven-

mek sizi doğru limana ulaştıracak. Evinizde veya 
çalışma alanınızda yapacağınız ufak bir sadeleş-
me, zihinsel yüklerinizi de beraberinde götürü-

yor. Sevdiklerinizle kuracağınız sessiz ama derin 
bağlar, ruhunuzu tamamen dinlendiriyor.

İlişkilerde adaleti ve dengeyi ararken, bugün 
kendi sınırlarınızı da nezaketle hatırlatmanız 

gerekebilir. Sanatsal bir hobiye veya estetik bir 
araştırmaya vakit ayırmak, ruhsal dünyanızda-
ki taşları yerine oturtuyor. Zarafetiniz ve yapı-
cı diliniz, bugün sosyal çevrenizdeki tüm ger-

ginlikleri anında eritiyor.

Kariyer basamaklarında attığınız her adımın ne 
kadar sağlam olduğunu bugün daha iyi anlaya-
cağınız gelişmeler kapıda. Sorumluluklarını-

zı her zamanki ciddiyetinizle yerine getirirken, 
alacağınız takdir motivasyonunuzu perçinli-

yor. Maddi konularda sergilediğiniz sarsılmaz 
duruş, geleceğe dair güveninizi artırıyor.

Üzerinde çalıştığınız projelerde bugün “estetik 
dokunuş” günü; detayları mükemmelleştirmek 
size büyük bir haz veriyor. Elinizdeki kaynak-
ları koruma ve büyütme konusundaki rasyonel 
yaklaşımınız, çevrenizden takdir toplamanıza 
yardımcı olacak. Sabrınızın karşılığını, somut 

bir verimlilik artışıyla alıyorsunuz.

Yaratıcılığınızı sergilemek için büyük fırsatların 
kapınızda olduğu bir gündesiniz; imzanızı attı-
ğınız her iş parlıyor. Kendi tarzınızı ve özgün-
lüğünüzü ortaya koyarken sergilediğiniz cesa-

ret, çevrenizdekilere de büyük bir ilham kaynağı 
oluyor. Motivasyonunuzun yüksekliği, en zorlu 
görevleri bile birer oyun gibi görmenizi sağlıyor.

Görünmeyeni görme ve satır aralarını okuma 
beceriniz, bugün size kimsenin sahip olmadı-
ğı bir avantaj sağlıyor. Stratejik bir araştırma-

ya odaklanmak, hedeflerinize giden yolda kar-
şınıza çıkan engelleri önceden fark etmenizi 
kolaylaştıracak. Sessiz kararlılığınız, sizi sar-
sılmaz bir başarıya doğru adım adım taşıyor.

Sıradan yöntemlerin dışına çıkıp modern 
çözümler üretmek, bugün size zaman ve itibar 
kazandırıyor. Arkadaş çevrenizle yapacağınız 
derin ve bağımsız sohbetler, zihninizde yep-
yeni bir projenin kıvılcımlarını ateşleyebilir. 

Yenilikçi duruşunuzla, herkesin tıkandığı nok-
tada şaşırtıcı bir çıkış yolu buluyorsunuz.

Zihninizdeki fikirler bugün adeta birbirleriy-
le yarışıyor; kısa bir mola vermek size iyi gele-
cek. İletişim becerileriniz sayesinde, en karma-
şık teknik konuyu bile herkesin anlayabileceği 
bir hikayeye dönüştürebilirsiniz. Beklenme-

dik bir veri, planlarınızda çok daha akıllıca bir 
güncelleme yapmanıza olanak tanıyor.

Karmaşadan düzen yaratma yeteneğiniz bugün 
zirvede; dağınık bir sistemi kusursuz bir akışa 
kavuşturuyorsunuz. Arka planda çalan piya-

no tınıları, dikkatinizi en ince ayrıntılara odak-
lamanızda size eşsiz bir destek sunacak. Titiz 
çalışmanızın ödülü, gün sonunda hissedeceği-

niz o tertemiz zihinsel ferahlık oluyor.

Vizyoner bir projeye dahil olma isteği bugün 
tüm benliğinizi sarıyor. Hayallerinizi gerçek-
çi bir plana dökme konusundaki disiplininiz, 
başarı şansınızı belirgin şekilde artırıyor. Pay-

laştığınız özgün bir fikir, sosyal ağlarınızda 
beklemediğiniz kadar büyük bir yankı uyan-

dırma potansiyeli taşıyor.

Hayal gücünüzü somut bir tasarıma dönüştür-
mek, size bugünün karmaşasında en büyük 

sığınak olacak. Empati yeteneğiniz sayesinde, 
çevrenizdeki birinin kalbine dokunacak ve ara-

nızdaki bağı derinleştireceksiniz. İç sesinize 
güvenerek attığınız adımlar, sizi tam da olma-

nız gereken o huzurlu noktaya götürüyor.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Çarşamba günleri, ilk iki günün 
hızıyla hafta sonunun beklentisi ara-
sında bir köprü görevi görür. Bugü-
nün ana stratejisi, “ritmi korumak ve 
pürüzleri gidermek” olmalı. Moti-
vasyonunuzun düştüğü anlarda, haf-
tanın başında belirlediğiniz hedef-
leri hatırlayın ve küçük bir gayretin 
hafta sonuna ne kadar büyük bir 
rahatlık taşıyacağını fark edin. 

Eğer işler üst üste binerse, hepsini 
aynı anda çözmeye çalışmak yerine 
tek bir konuya odaklanın. Karmaşa-
yı parçalara ayırıp sırayla ilerlemek, 
zihninizdeki baskıyı anında azalta-
caktır. Çevrenizdeki gürültüden etki-
lenmeden kendi çalışma temponu-
zu koruyun; sizin sakin ve kararlı 
duruşunuz, en karmaşık durumların 
bile kendiliğinden düzene girmesini 
sağlayacaktır. Her tamamlanan işin, 
üzerinizdeki yükü bir parça daha 
hafiflettiğini hissederek ilerleyin.

Akşamın sükunetini, hiçbir plan 
veya analiz yapmadan sadece ken-
dinize ayırdığınız bir ödül olarak 
görün. Ruhunuzu besleyen küçük 
detaylara odaklanmak, yarın sabah 
için ihtiyacınız olan taze enerjiyi 
sessizce toplayacaktır. Yarın saba-
hın getireceği yeni imkanlara, yeni-
lenmiş bir heyecan ve sarsılmaz bir 
inançla uyanmak için bu gece siste-
minizi derin bir sükunetle ödüllen-
dirin.

DÜZCE’DE gelinlik giyme 
hayali kuran down send-
romlu 27 yaşındaki Elif Reç-
ber için düğün töreni düzen-
lendi. Reçber, yapay zeka 
uygulamasıyla fotoğrafları-
na gelinlik giydirip sosyal 
medya hesabından paylaş-
tı. Bunu gören akrabası Elvan 
Polat, Elif’in gelinlik giye-
bileceği bir düğün organi-
zasyonu teklifinde bulundu. 
Elif’in de hoşuna giden bu 
fikir, el birliğiyle hayata geçi-
rildi. Önce gelinlikçiye gidi-
lerek ölçü alındı, daha sonra 
kuaför ve fotoğraf süreci 
tamamlanarak Düzce Beledi-
yesi Erguvan Sosyal Tesisle-

ri’nde yakınlarının da katıl-
dığı bir eğlence düzenlendi.

DANS, PASTA, OYUN
Elif’in düğününde damat-

lığı ise temsili olarak 25 
yaşındaki kardeşi Özkan 
Reçber giydi. Ablasını bir 
an olsun yalnız bırakma-
yan Özkan Reçber, gelinle 
dans etti, pasta kesti, oyun 
oynadı. En büyük haya-
li olan gelinliği giydiği için 
mutlu olduğunu dile geti-
ren Elif Reçber, gazetecile-
re, “Herkese çok teşekkür 
ederim. Gelinlik giymek çok 
güzel bir duygu, çok hoşu-
ma gitti.” dedi. AA

Down Down 
sendromlu sendromlu 
Elif’e Elif’e 
gelinlik gelinlik 
yakıştıyakıştı

Büyüklerine özenerek başladığı uyuşturucunun zamanla esiri haline gelen Büyüklerine özenerek başladığı uyuşturucunun zamanla esiri haline gelen 
26 yaşındaki Abdulsamet Satıcı rehabilitasyonun ardından hayatında yeni bir sayfa açtı26 yaşındaki Abdulsamet Satıcı rehabilitasyonun ardından hayatında yeni bir sayfa açtı

Hayatı Hayatı 
zehir eden zehir eden 
bağımlılığa bağımlılığa 
elvedaelveda



İ
STANBUL Eyüpsultan’da 
adak kurban satış merke-
zinde çıkan yangında 1 
kişi hayatını kaybederken, 
olayla ilgili iş yerinin bek-

çisi gözaltına alındı. 
Vardar Bulvarı Acun 

Sokak’ta bulunan bir adak kur-
ban satış merkezinde gece saat-
lerinde henüz belirlenemeyen 
nedenle yangın çıktı. İhbar üze-
rine bölgeye itfaiye, sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi. 

Ekiplerin müdahalesiyle yan-
gın söndürülürken, iş yerinde 
bulunan Bekir Yazıcı’nın haya-
tını kaybettiği belirlendi. 

İnceleme yapan ekipler, yan-

gının çıktığı alanda bir tabanca 
ele geçirdi. Silah, balistik ince-
leme yapılmak üzere muhafaza 
altına alındı.

‘SONRADAN GELDİM’
Olayla ilgili iş yerinin bekçi-

si T.S. gözaltına alındı. T.S’nin 
emniyetteki ifadesinde, iş yeri 
sahibinin akrabası olan Yazı-
cı’nın burada alkol kullandı-
ğını, kendisinin de bu sırada 
markete gittiğini, döndüğünde 
yangını fark edip müdahalede 
bulunduğunu söylediği öğrenil-
di. Çeşitli suçlardan kaydı oldu-
ğu anlaşılan şüphelinin emni-
yetteki işlemleri sürüyor. AA

İ
STANBUL polisince, 
suç örgütlerinin deşifre 
edilmesi ve şüphelile-

rin yakalanmasına yöne-
lik çalışma yapıldı. 

Çalışmalarda, işledi-
ği suçlar nedeniyle ceza-
evinde olan elebaşılığını 
Ş.B’nin yaptığı suç örgü-
tünün Başakşehir başta 
olmak üzere İstanbul 
genelinde suç faaliyetleri 
gerçekleştirdiği belirlendi. 

Ş.B’nin, kurşunlama ve 
yaralama olaylarını örgüt 
üyeleri ile para karşılı-
ğı üçüncü kişilere yaptır-
dığı, bu eylemlerin esnaf 
üzerinde korku, baskı 
oluşturmak, uyuşturu-

cu gelirinin paylaşımı ve 
bölgesel rant anlaşmazlık-
ları nedeniyle gerçekleşti-
rildiği tespit edildi.

HELİKOPTERLİ BASKIN
Ekipler, yaptıkları 

çalışmaların tamamlan-
masının ardından İstan-
bul merkezli 5 ilde belir-
lenen adreslere helikopter 
destekli düzenledikleri eş 
zamanlı operasyonda 63 
zanlıyı yakaladı. 

Adreslerdeki arama-
larda tüfek, tabanca, 
fişek uyuşturucu madde 
ele geçirildi. Şüpheliler, 
işlemleri için emniyete 
götürüldü. 

Bu arada önceki tarih-
lerde yapılan operasyon-
lar kapsamında örgüt ele-
başı dahil 38 şüpheli 
tutuklanmıştı. AA

TEKİRDAĞ Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde, İl 
Emniyet Müdürlüğü ekip-

leri, Süleymanpaşa ilçesinde faa-
liyet gösteren 2 güzellik merke-
zinde “cazip kampanya”, “uygun 
fiyat” vaatleriyle iş yerlerine 
çekilen mağdurların, karmaşık 
sözleşmelerle kıskaca alındığı-
nı, işlemler esnasında mobil ban-
kacılıkla kredi kartı şifrelerinin 
çalınarak hesaplarının boşaltılıp 
yüklü miktarda para transferleri 
gerçekleştirildiğini tespit etti.

TELEFON, SIM KART
Yapılan teknik ve fiziki takip 

çalışmalar sonucu şüphelilerin, 
Elazığ, Afyon, Çorum, Kırıkka-
le, İstanbul ve Niğde’de bulunan 
şubeleri üzerinden benzer faali-

yetleri organize şekilde yürüttü-
ğü belirlendi. 

İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince Tekirdağ, İstanbul ve 
Çorum’da belirlenen iş yerlerine 

operasyon düzenlendi. 
Adreslerde 16 cep telefonu, 

SIM kart, bilgisayar, şirket evrakı 
ve noter belgeleri ele geçirildi, 14 
zanlı gözaltına alındı. AA

İ
STANBUL Beylikdüzü’nde, 
bir kişinin otomobilde ölü 
bulunmasına ilişkin gözal-

tına alınan 3 şüpheliden 1’i 
tutuklandı. Alınan bilgiye göre, 
Adnan Kahveci Mahallesi’nde 2 
Mayıs’ta bir kişinin park halin-
deki otomobilin arka koltuğunda 
başından vurulmuş halde oldu-
ğu çevredekiler tarafından fark 
edildi. İhbar üzerine olay yeri-
ne polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Ekipler, otomobilde bulu-
nan Mustafa Kemal Kayış’ın (45) 
hayatını kaybettiğini belirledi. 

TABANCA İNCELENİYOR
Yapılan çalışmalarda olay 

yerinde ruhsatsız tabanca ile 
kovan bulundu. İstanbul Emni-
yet Müdürlüğü Asayiş Şube-
si Cinayet Büro Amirliğince, 
olaya ilişkin yürütülen çalışma-
larda, Kayış’ın cesedinin bulun-

duğu otomobilde olay sırasında 
yer aldıkları belirlenen 3 şüpheli 
gözaltına alındı. 

Emniyetteki işlemlerin ardın-

dan adliyeye sevk edilen şüphe-
lilerden 1’i çıkarıldığı hakimlik-
çe tutuklanırken, 2’si adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı. AA
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BOLU’DA devrilen hafriyat kamyonu-
nun sürücüsü hayatını kaybetti. Merke-
ze bağlı Rüzgarlar köyü mevkisindeki 
kum ocağından D-100 kara yolu istikame-
tine seyreden İsmail Gezen (56) idaresin-
deki 14 EU 919 plakalı hafriyat kamyo-
nu, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini 
kaybetmesi sonucu yol kenarındaki top-
rak yamaca çarpıp devrildi. Yoldan geçen 
sürücülerin ihbarı üzerine kaza yeri-
ne sağlık, itfaiye ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. Sağlık görevlilerinin yaptı-
ğı kontrolde Gezen’in yaşamını yitirdi-
ği belirlendi. Cenaze, cumhuriyet savcı-
sının incelemesinin ardından otopsi için 
BAİBÜ İzzet Baysal Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi morguna götürüldü. AA

TEKİRDAĞ’DA düzenlenen uyuşturu-
cu operasyonlarında gözaltına alınan 10 
zanlı tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele Şubesi ekip-
leri, son bir haftada uyuşturucu ticare-
ti yaptığı belirlenen şüphelilere (torba-
cı) yönelik çalışma yürüttü. Ekipler, kent 
genelinde belirlenen adreslere düzenle-
dikleri operasyonlarda 10 şüpheliyi yaka-
ladı. Adreslerdeki aramalarda, 4 bin 205 
uyuşturucu hap, 879 gram sentetik uyuş-
turucu, 5 bin 790 peçeteye emdirilmiş 
uyuşturucu ve uyuşturucu ticaretinden 
elde edildiği değerlendirilen 146 bin 290 
lira ele geçirildi. AA

Savrulan kamyonun
sürücüsü can verdi

Uyuşturucu ticareti:
10 torbacı tutuklandı

Güzellik merkezinde dolandırıcılığa dikkat

ADAK MERKEZİNDE
ESRARENGİZ ÖLÜM

Elebaşılığını 
halen ceza-
evinde olan 
Ş.B’nin yap-
tığı ve İstan-
bul’un ilçe-
lerinde 
kurşunla-
ma, tehdit 
ve uyuşturu-
cu ticaretine 
karıştıkları 
ileri sürü-
len 63 zanlı 
yakalandı

Başakşehir çetesi çökertildi

GAZİANTEP’TE işçi servisinin dev-
rilmesi sonucu 16 kişi yaralandı. 
D.T. idaresindeki 27 S 4972 plakalı 
işçi servisi, Çevre yolu Küsget Kavşa-
ğı yakınlarında sürücüsünün direksi-
yon hakimiyetini kaybetmesi sonucu 
güvenlik bariyerine çarptıktan sonra 
şarampole devrildi. İhbar üzerine böl-
geye çok sayıda sağlık, itfaiye ve polis 
ekibi sevk edildi. Kazada yaralanan 
sürücü ile serviste bulunan 15 işçi, 
ambulanslarla kentteki çeşitli hastane-
lere kaldırıldı. AA

MALATYA’NIN Doğanşehir ilçesinde 
otomobilin devrilmesi sonucu 6 kişi 
yaralandı. H.B. idaresindeki 02 EE 809 
plakalı otomobil, sürücüsünün direk-
siyon hakimiyetini kaybetmesi sonu-
cu Erkenek Mahallesi’nde devrildi. 

Çevredekilerin ihbarı üzerine olay 
yerine 112 Acil Sağlık, polis ve jan-
darma ekipleri sevk edildi. 

Yaralanan sürücü ve otomobildeki 
5 kişi ambulanslarla Doğanşehir Şehit 
Esra Köse Başaran Devlet Hastanesi’ne 
kaldırıldı. AA

İşçi servisi şarampole
uçtu: 16 kişi yaralandı

Otomobil yuvarlandı:
6 yaralı tedavi altında

OTOMOBİLDEKİ CESETLE
İLGİLİ 1 ZANLI TUTUKLANDI

Beylikdüzü Adnan Kahveci Mahallesi üzerin-
deki bir otomobilde vurulmuş halde bulunan 
Mustafa Kemal Kayış ile ilgili soruşturmada 
2 zanlıya ise adli kontrol şartı getirildi

Her yaz aynı soru dolaşır seyahat 
editörlerinin masasında: “Milyonlarca 
Türk gezgin neden her yıl aynı coğrafyaya, 
Balkanlar’a dönüp duruyor?” 2026 yazına 
baktığımızda rezervasyon verileri cevabı 
net veriyor: Sadece dönmüyoruz, aynı 
zamanda bu bölgeye olan ilgimiz giderek 
katlanıyor. Peki neden?

Bu soruyu cevaplamak için ne 
uçak bileti fiyatlarını ne de vizesiz 
seyahat avantajını tek başına yeterli 
sayabiliriz. Elbette erişilebilirlik önemli; 
ama Balkanlar’ı bu kadar özel kılan, 
erişilebilirliğin ötesinde bir duygu.

Saraybosna’da sabahın erken 
saatinde çarşıya indiğinizde, arkanızdan 
bir esnafın “Kolay gelsin” demesiyle 
irkilirsiniz. Mostar’da o meşhur köprüye 
doğru yürürken ezan sesi taşlara vurur, 
içinizde bir yerlerde “İşte burası” dersiniz. 
Üsküp’te eski çarşının taşlarında yürürken 
ne kadar uzakta olduğunuzu unutur, 
Prizren’de akşam meydanında otururken 
bir anda İstanbul’un bir semtinde 
hissederdiniz kendinizi. Ama değilsinizdir. 
Balkanlar’sınızdır.

İşte sır burada: Yurt dışında olma 
hissi ile “buraya ait olma” duygusunun 
iç içe geçtiği ender coğrafyalardan biridir 
Balkanlar. Bu, ne tam bir sıla ne tam 
bir gurbettir. Ortada bir ara haldir; bir 
tanıdıklık, bir rahatlık, bir “ev gibiyken 
bambaşka” olma durumu.

Ve elbette damak tadı. Kaymaklı cevapi, 
çıtır börek, o enfes trileçe ve kahvenin en 
kadim hali Boşnak kahvesi… Sofralar da 
tıpkı sokaklar gibi iki ruhludur: hem tanıdık 
hem keşfedilmemiş.

Öyle anlaşılıyor ki 2026 yazında da 
Balkan şehirleri yine dolacak. Çünkü insan 
sadece yeni yerler görmek için seyahat 
etmez. Bazen gittiği yerde kendinden bir 
parça bulmak için yola çıkar. Balkanlar 
da tam olarak bunu vadeder: Bildik bir 
yabancılık, sıcak bir mesafe, nostaljik bir 
yenilik.

O yüzden bu yaz Mostar’ın köprüsü, 
Saraybosna’nın çarşısı, Prizren’in meydanı 
yine dolup taşacak. Çünkü buralar artık 
sadece birer rota değil; bir aidiyet hissinin 
yeniden hatırlandığı, sınırların değil 
sohbetlerin konuşulduğu birer durak.

Balkanlar’a giden bilir: Aslında gidilen 
yer değil, dönülen yerdir oralar.

BALKANLAR’A 
DÖNÜŞ: O HİS, 

BU YAZ YENİDEN 
KEŞFEDİLİYOR

FATİH
KÜÇÜKARSLAN
YAZIYOR

İ

Eyüpsultan’daki bir kurban satış merkezinde çıkan yangında Bekir Yazıcı hayatını 
kaybetti. Cesetle ilgili bekçi gözaltına alındı. Polis ekipleri tarafından çevrede 
bulunan bir tabanca incelemeye alındı
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Zincir markette Zincir markette 
çıkan yangın çıkan yangın 
panik yarattıpanik yarattı

BAHARIN, UMUDUN VE BEREKETİN SİMGESİ:

AĞIZ SAĞLIĞI GENEL SAĞLIĞIN ANAHTARIAĞIZ SAĞLIĞI GENEL SAĞLIĞIN ANAHTARI
AVCILAR’DA toplum sağlığına 
yönelik farkındalık çalışmalarına 
bir yenisi daha eklendi. Avcılar 
Kent Konseyi’nin ev sahipliğin-
de gerçekleştirilen “Ağız ve Diş 
Sağlığı” semineri, vatandaşların 
yoğun ilgisiyle karşılandı.

Ağız ve Diş Sağlığı Hekimi Dt. 
Hande Çetin Kahya, Avcılar Kent 
Konseyi Başkanı Turgay Halisçe-
lik ve yürütme kurulu üyeleriy-
le birlikte Kent Konseyi Merkez 
Binası’nda vatandaşlarla bir araya 
geldi. Halka açık olarak düzenle-
nen etkinlikte, ağız ve diş sağlığı-
nın yalnızca estetik değil, genel 
vücut sağlığının da temel taşla-
rından biri olduğu vurgulandı.

İHMAL EDİLEN BAKIM CİDDİ 
SONUÇLAR DOĞURABİLİR
Seminerde konuşan Diş Heki-

mi Hande Çetin Kahya, doğru 
diş fırçalama tekniklerinden 
düzenli diş hekimi kontrollerine 
kadar birçok konuda katılımcıla-
ra kapsamlı bilgiler aktardı. Gün-
lük hayatta sıkça yapılan hatala-
ra dikkat çeken Kahya, özellikle 
yanlış fırçalama alışkanlıkları ve 
ihmal edilen kontrollerin uzun 
vadede ciddi sağlık sorunlarına 
yol açabileceğini ifade etti. 

Programda vatandaşlar 
merak ettikleri soruları doğru-
dan yöneltme fırsatı bulurken, 
doğru bilinen yanlışlar da tek tek 

ele alındı. Seminer, katılımcı-
lar açısından bilgilendirici oldu-
ğu kadar farkındalık artırıcı bir 
etkinlik olarak öne çıktı.

BİLGİLENDİRME 
ÇALIŞMALARIMIZ SÜRECEK

Avcılar Kent Konseyi Başka-
nı Turgay Halisçelik, katkıların-
dan dolayı Hande Çetin Kah-
ya’ya teşekkür ederek, toplum 
sağlığını önceleyen bu tür eğitim 
ve bilgilendirme çalışmalarının 
önümüzdeki süreçte de devam 
edeceğini belirtti.

FATİH Cibali Mahallesi Karadeniz 
Caddesi üzerinde 7 katlı bir binada 
bulunan zincir marketin deposunda 
henüz bilinmeyen bir neden le 
yangın meydan geldi. Mahsur kalan 
8 vatandaş ekiplerce tahliye edildi.

Yanan deponun bulunduğu cad-
dede semt pazarı kurulması, itfaiye 
ekiplerinin müdahalede zor anlar yaşaması-
na neden oldu. Pazarcılar tezgahları kaldıra-
rak ekiplere yardımcı oldu.

Vatandaşlardan alınan ihbarlar üzeri-
ne olay yerine Fatih, Balat, Beyoğlu, Bay-
rampaşa, Bakırköy, Şişli İtfaiye, sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi. Kısa süre içerisin-
de olay yerine ulaşan ekiplerin çalışmala-
rı sonucu yangını kontrol altına alıp söndü-
rüldü.

Binanın üst katlarında mahsur kalan 8 
vatandaş ekiplerce tahliye edildi. Maddi 
hasarın meydana geldiği olayda yaralanma 
ve can kaybı yaşanmadı.

OVAYENİCE
Mahalle Muhtar-
lığı tarafından 

geleneksel hale getirilen 
3. Hıdırellez Şenliği, 
her yaştan vatandaşın 
yoğun katılımıyla adeta 
bir bayram havasında 
kutlandı. Şenlik alanın-
da yakılan Hıdırellez 
ateşi etrafında toplanan vatan-
daşlar, dileklerini tutarak baha-
rın bereketine ortak oldu. Çocuk-
ların neşesi, büyüklerin sohbeti 
ve müzik eşliğinde süren etkin-
likler, mahallede unutulmaz 
anlar yaşattı.

ADELET, SAĞLIK VE 
BEREKET GETİRSİN

Programa katılan Belediye 
Başkanı Erhan Güzel, Hıdırel-
lez’in sadece bir gelenek değil, 
aynı zamanda toplumsal daya-
nışmanın güçlü bir simge-
si olduğunu vurguladı. Güzel, 
“İl Başkan Yardımcımız Murat 
Bakır ve İlçe Başkanımız Gök-
berk Öder ile birlikte katıldı-
ğımız programda dileklerimi-
zi paylaştık. Bu güzel geleneği 
hep birlikte yaşatmanın mutlu-
luğunu yaşıyoruz. Başta Mahal-
le Muhtarımız Gencay Albayrak 

olmak üzere emeği geçen herke-
se teşekkür ediyor, Hıdırellez’in 
sağlık, adalet ve bereket getirme-
sini diliyorum” dedi.

BİRLİK VE DAYANIŞMAMIZ 
DAİM OLSUN

CHP İlçe Başkanı Gökberk Öder 
ise yaptığı açıklamada, Hıdırel-
lez’in toplumun birlik ve beraber-
liğini pekiştiren önemli bir değer 
olduğuna dikkat çekerek, “Hıdı-
rellez’in sağlık, mutluluk, bere-
ket ve huzur getirmesini, birlik ve 
dayanışmamızın daim olmasını 
diliyorum” ifadelerini kullandı.

DUYGULAR ORTAK OLUNCA... 
Vatandaşlar duygularını şu 

sözlerle dile getirdi: “Bu güzel 
geleneğin yaşatılmasından çok 
mutluyuz. Hıdırellez bizim için 
sadece bir kutlama değil, umut 
demek, bereket demek, birlik 
demek. Her yıl burada aynı heye-
canla buluşuyor, dileklerimizi 
gökyüzüne bırakıyoruz. Çocuk-
larımızla birlikte bu atmosfe-
ri yaşamak bize büyük mutlu-
luk veriyor. Emeği geçen herkese 
teşekkür ediyoruz. İnşallah dilek-
lerimiz kabul olur, sağlık, huzur 
ve bereket hepimizin olsun.”

HIDIRELLEZ ŞENLİĞİHIDIRELLEZ ŞENLİĞİ

SENAY 
GÜNCAVAR

ÖZEL 
HABER

Dualar gökyüzüne, dilekler toprağa karıştı... Baharın gelişiyle birlikte doğanın yeniden canlan-Dualar gökyüzüne, dilekler toprağa karıştı... Baharın gelişiyle birlikte doğanın yeniden canlan-
masını simgeleyen Hıdırellez, Ovayenice Mahallesi’nde bu yıl da büyük bir coşkuya sahne oldumasını simgeleyen Hıdırellez, Ovayenice Mahallesi’nde bu yıl da büyük bir coşkuya sahne oldu

BİLUN 
GÜREL

SELDA İBİŞ 
ŞANLI



TÜRKİYE İstatistik Kurumu, 2025 yılı-
na ilişkin kırmızı et üretim istatistikleri-
ni açıkladı. Buna göre, 2024’te 2 milyon 
105 bin 895 ton olan kırmızı et üretimi, 
2025’te yüzde 10,5 azalarak 1 milyon 885 
bin 130 ton olarak hesaplandı. 

Geçen yıl, 2024’e göre sığır eti üreti-
mi yüzde 11,5 azalışla 1 milyon 313 bin 
7 ton, koyun eti üretimi yüzde 8,1 geri-
lemeyle 509 bin 539 ton, keçi eti üretimi 
yüzde 8,8 düşüşle 90 bin 744 ton, manda 
eti üretimi ise yüzde 6,3 azalışla 12 bin 
909 ton oldu. Son 10 yıla ilişkin kırmı-
zı et üretim tahminleri incelendiğinde, 
toplam kırmızı et üretiminin 2016 yılın-
da 1 milyon 303 bin 648 ton iken, 2025 
yılında 1 milyon 885 bin 130 tona ulaştı-
ğı görüldü. 2025’te kırmızı et üretiminin 
yüzde 69,7’sini sığır eti, yüzde 24,9’unu 
koyun eti, yüzde 4,8’ini keçi eti ve yüzde 
0,7’sini manda eti oluşturdu. 

ÇİĞ ENDİŞE VERİYOR
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 

2025 yılına ilişkin çiğ süt üretim istatis-
tiklerini açıkladı. Buna göre, 2024’te 22 
milyon 487 bin 757 ton olan çiğ süt üre-
tim tahmini, 2025’te yüzde 4,9 azalarak 
21 milyon 379 bin 88 tona geriledi. Bir 
önceki yıla göre inek sütü üretimi yüzde 
4, manda sütü üretimi yüzde 33, koyun 
sütü üretimi yüzde 11,9 ve keçi sütü üre-
timi yüzde 29,8 azaldı. AA

Et ve süt üretimi 
alarm veriyor

AYDINCIK Yat Limanı’nın yap-işlet-
devret modeliyle yaptırılması ihale-

sinin 4 Haziran’a ertelenmesine karar 
verildi. 

Konuya ilişkin ilan Resmi Gazete’de 
yayımlandı. Buna göre, Ulaştırma ve 

Altyapı Bakanlığı Altyapı Yatırım-
ları Genel Müdürlüğünce 5 Mayıs’ta 
yapılacağı duyurulan “Aydıncık Yat 

Limanı Projesi Yap-İşlet-Devret Mode-
li Çerçevesinde Yaptırılmasına İlişkin 

İhale” 4 Haziran’a ertelendi. AA

TÜRKİYE’NİN ve Avru-
pa’nın en büyük savunma, 
havacılık ve uzay sana-
yi kümelenmesi SAHA 
İstanbul organizasyonuyla 

İstanbul Fuar Merkezi’nde düzen-
lenen SAHA 2026 Uluslararası 
Savunma, Havacılık ve Uzay Sana-
yi Fuarı başladı. Anadolu Ajan-
sı’nın (AA) global iletişim ortak-
lığında gerçekleştirilen etkinlik, 9 
Mayıs’a kadar ziyaretçilerini İstan-
bul Fuar Merkezi’nde ağırlayacak. 

Kapalı ve açık toplam 400 bin 
metrekarelik alanda düzenlenen 
SAHA 2026, 20 bin metrekarelik 
bölümünü açık sergi alanı olarak 
ayırarak bugüne kadarki en büyük 
organizasyonlarından birine imza 
atıyor. 120’nin üzerinde ülkeden 
katılımın olduğu fuara, 263’ü ulus-
lararası olmak üzere 1700’ün üze-
rinde firma, 30 binin üzerinde sek-
tör profesyoneli katılıyor.

164 İMZA ATILACAK
SAHA 2026’da 203 yeni ürün 

tanıtımı ve toplam 164 imza töre-
ni gerçekleştirilecek. SAHA 2024’te 
ulaşılan 6,2 milyar dolarlık ihra-

cat sözleşmesi büyüklüğünün, 
SAHA 2026’da en az 8 milyar dola-
ra çıkarılması hedefleniyor. Avru-
pa, ABD ve Kanada’dan katılım 
öne çıkarken dünyanın 4 kıtasın-
dan çok sayıda firma, firma tem-
silcisi, resmi heyet, ticari heyet ve 
ziyaretçi SAHA 2026’da bir araya 
gelecek. Çok sayıda yüksek tekno-
loji ve oyun değiştirici yeni ürün, 
ilk kez küresel ekosistem ile SAHA 
2026’da buluşacak. Fuar kapsa-
mında yerli ve milli insansız deniz 

araçları da Ataköy Marina’da sergi-
leniyor.

YERLİ-MİLLİ GURUR
SAHA 2026’da çok sayıda tek-

noloji ilk kez sergilenecek. Bu kap-
samda Baykar tarafından milli ve 
özgün olarak geliştirilen, 1000 kilo-
metreyi aşan menzili ve yapay zeka 
destekli otonom yetenekleriyle dik-
kati çeken MIZRAK akıllı dola-
nan mühimmat, fuarda görücüye 

çıkacak. Baykar’ın geliştirdiği K2 
Kamikaze İHA ve Sivrisinek dola-
nan mühimmat da ilk kez SAHA 
2026’da sergilenecek. ASELSAN, 
5 yeni ürün ve 6 ürünün yeni ver-
siyonlarıyla geleceğin milli tekno-
lojilerini SAHA 2026’da küresel 
savunma ekosistemiyle bir araya 
getirecek. ROKETSAN ve FNSS 
işbirliğiyle ortaya çıkan ve kamuo-
yunda “lazer silahı” olarak bilinen 
ALKA-KAPLAN HİBRİT Yönlen-
dirilmiş Enerji Silah Sistemi Plat-
formu, ilave kabiliyetlerle SAHA 
2026’da boy gösterecek. 

Fuarda ROKETSAN’ın en 
yeni ve ileri teknoloji ürünleri-
nin de tanıtımı yapılacak. STM ise 
modern harp sahasının ihtiyaçla-
rına yönelik geliştirdiği hava ve 
deniz sistemlerini ilk kez SAHA 
2026’da sergileyecek. 

Fuarda 140’ın üzerinde resmi 
heyet, 800’ü aşkın resmi heyet 
üyesi, 200’ün üzerinde ticari alım 
heyeti temsilcisi yer alıyor. Dün iti-
barıyla sektör profesyonellerine 
kapısını aralayan fuar 9 Mayıs’ta 
halk günü kapsamında vatandaşla-
rın ziyaretine açık olacak. AA
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SAHA İLE TÜRKİYE’YE
8 MİLYAR $ KAZANÇ

Aydıncık Yat Limanı Projesi’nde erteleme

8 MİLYAR $ KAZANÇ8 MİLYAR $ KAZANÇ
Savunma, havacılık ve uzay şirketlerini buluşturan SAHA 2026 İstanbul Fuar Merkezi’nde 
açıldı. Organizasyonda en az 8 milyar dolarlık ihracat sözleşmesinin imzalanacağı hesaplandı

SİVİL Havacılık Genel Müdürlüğü 
(SHGM) tarafından hazırlanan Hava-
limanları-Havaalanları Yer Hizmetle-
ri Yönetmeliği’nde Değişiklik Yapılma-
sına Dair Yönetmelik, Resmi Gazete’de 
yayımlanarak yürürlüğe girdi. Buna göre, 
Kurumun yap-işlet-devret modeli kapsa-
mında yaptırarak işletimini özel sektöre 
verdiği havalimanları ve havaalanlarında, 
işletmecisinin sorumluluğundaki ön izin, 
çalışma ruhsatı ve anlaşmalar ile ilgili 
işlemler DHMİ tarafından yürütülecek. 

D’YE HİZMET YOK
Kargo terminalleri ile A (büyük ölçek-

li) ve B (küçük, bölgesel ölçekte) grubu 
işletme ruhsatı olan terminalleri kullana-
cak hava taşıyıcılarına ve hava araçları-
na D (küçük ve düşük yoğunluklu) grubu 
çalışma ruhsatıyla yer hizmeti verileme-
yecek. D grubu çalışma ruhsatına sahip 
yer hizmeti kuruluşunun aynı havalima-
nı ve havaalanında birden fazla C grubu 
(orta ölçekli) terminal işletme ruhsatına 
sahip olması durumunda, bu terminalle-
ri kullanacak hava taşıyıcılarına ve hava 
araçlarına aynı çalışma ruhsatı ile yer 
hizmeti verilebilecek. İlave D grubu çalış-
ma ruhsatı alınmayacak. AA

Havalimanlarında
tek sorumlu DHMİ

TİCARET Bakanlığı otomo-
tiv sektöründe adil, rekabet-
çi ve istikrarlı piyasa yapı-

sının tesis edilmesine, hizmet 
kalitesi ve tüketici memnuniye-
tinin artırılmasına yönelik çalış-
maların kararlılıkla sürdürüldü-
ğünü bildirdi. 

Motorlu kara taşıtı eksper-
tiz hizmetlerinde kalite, şeffaflık 
ve güvenilirliğin artırılması, eks-
pertiz sektöründe haksız rekabe-
tin önlenmesi ve tüketici hakları-
nın korunması amacıyla Motorlu 
Kara Taşıtı Ekspertiz Hizmetleri 
Hakkında Yönetmelik Taslağı’nın 
hazırlandığı bildirilen açıkla-
mada, taslağın kamu kurum ve 
kuruluşları ile sektör paydaşları-
nın görüşüne açıldığı aktarıldı. 

Yönetmelikle motorlu kara 
taşıtı ekspertiz hizmeti veren 
işletmelerin faaliyetlerini sür-
dürebilmeleri için yetki belgesi 
alması zorunlu hale gelecek.

ŞEFFAF RAPOR ŞARTI
Taşıt Ekspertiz Bilgi Sistemi 

ile ekspertiz raporlarında stan-
dart ve dijital takip dönemi-
nin başlayacağı bildirilen açık-
lamada, bugüne kadar ekspertiz 
raporlarının merkezi bir sistem-
den bağımsız ve uygulama birliği 
olmayan yöntemlerle düzenlen-

mesinin, haksız ticari uygulama-
lar ve tüketici mağduriyetlerine 
sebep olabildiği belirtildi. 

Açıklamada, yeni düzenlemey-
le sektördeki sorunları gidermek 
amacıyla Bakanlık bünyesinde 
Taşıt Ekspertiz Bilgi Sistemi’nin 
kurulacağı, ekspertiz raporlarının 
tamamının dijital ortamda, şeffaf 
ve izlenebilir olmasının sağlana-
cağı kaydedildi.

FARKI ÖDEYECEK
Ekspertiz işletmelerinin 

düzenledikleri tüm raporları 
kurulan bu sisteme kaydetmesi-
nin zorunlu olacağı ifade edilen 
açıklamada, “Raporlar üzerin-
de sonradan değişiklik yapıl-
masını engelleyen bu sistemle, 

sahte rapor riski ortadan kaldı-
rılacak. Ayrıca vatandaşlarımız 
rapor üzerindeki karekod ara-
cılığıyla belgenin doğruluğunu 
anında teyit edebilecek.” bilgisi 
verildi. Açıklamada, yeni düzen-
lemeyle işletmelerin hazırladık-
ları ekspertiz raporlarına ilişkin 
sorumluluklarının da açıklı-
ğa kavuşturulacağı aktarıldı. Bu 
kapsamda ekspertiz işletmeleri-
nin rapordaki hata, eksiklik veya 
gizlenen kusurlar nedeniyle olu-
şacak değer farkı ya da onarım 
masraflarından sorumlu olaca-
ğı ifade edilen açıklamada, oluşa-
bilecek mağduriyetlerin, işletme-
lerin yaptırmak zorunda olduğu 
sigorta aracılığıyla tazmin edile-
bileceğine dikkat çekildi. AA

MERDİVENALTI EKSPER
DÖNEMİ SONA ERECEK

TARIM İşletmeleri Genel Müdürlü-
ğü (TİGEM), 400 reforme morkaraman 
ırkı küçükbaş hayvan satmak üzere ihale 
açtı. Genel müdürlüğün, Resmi Gazete’de 
yayımlanan ilanına göre, kuruma ait top-
lam 400 reforme morkaraman ırkı küçük-
baş, açık artırma usulüyle partiler halin-
de satılacak. İhale, 14 Mayıs saat 14.00’te 
Kazım Karabekir Tarım İşletmesi Müdür-
lüğü’nde, alım-satım ve ihale komisyo-
nu huzurunda yapılacak. İhale şartnamesi, 
“www.tigem.gov.tr” adresinde, “pazarlama 
ihaleleri” bölümünde görülebilecek. AA

MARMARA Zeytin Tarım Satış Koo-
peratifleri Birliği (Marmarabirlik) 
Yönetim Kurulu Başkanı Ali Yıldız, 
üretici merkezli büyüme, mali disip-
lin ve ihracat ağırlıklı stratejilere 
odaklandıklarını bildirdi. 

Yıldız, Marmarabirlik’in güçlü mali 
yapısını koruyarak daha ileriye taşı-
yacaklarını belirtti. Üretici ortakları-
nın ekonomik gücünü merkeze alan 
bir anlayışla hareket ettiklerini bildi-
ren Yıldız, “Yeni dönemde mali disip-
linimizi kararlılıkla sürdürecek, katma 
değerli ürünlere yönelerek markamı-
zı küresel ölçekte daha rekabetçi bir 
konuma taşıyacağız. 

İhracat pazarlarında büyüme ve iç 
pazarda etkinliğin artırılması temel 
önceliklerimiz arasında yer alıyor.” 
ifadelerini kullandı. Başkan Ali Yıldız, 
yönetim kurulunun tecrübe, saha bil-
gisi ve kurumsal vizyon doğrultusun-
da uyum içinde çalışarak Marmarabir-
lik’i sürdürülebilir büyüme hedefleri 
doğrultusunda daha güçlü bir yapıya 
kavuşturacağını kaydetti. AA

Elektrik talebini
güneş cevapladı

TİGEM küçükbaş 
satış ihalesi açtı

Marmarabirlik’in
gözü dış pazarda

Araç alım satımında yetki belgesine sahip olmayan ekspertiz firmalarının 
hizmet vermesine izin verilmeyecek. Hizmetten mağdur olan müşterinin 
zararını firma karşılayacakKÜRESEL Güneş Enerjisi Konseyi Üst 

Yöneticisi (CEO) Sonia Dunlop, güneş 
enerjisi kurulum hızının son 10 yılda 
önemli ölçüde arttığını belirtti. Güneş 
enerjisi kurulumlarındaki artışı “muaz-
zam ve olağanüstü” olarak nitelendi-
ren Dunlop, geçen yıl bu alanda bir kez 
daha rekor kırıldığını ifade etti. Dun-
lop, küresel yenilenebilir enerji kuru-
lumlarının artmaya devam edeceğini 
ve elektrik üretimindeki payının yük-
seleceğini belirterek, şu değerlendir-
mede bulundu: “Güneş enerjisi bir kez 
daha rekor kıran bir yıl geçirdi 2025’te 
küresel elektrik talebindeki net artı-
şın yüzde 75’i tek başına güneş enerjisi 
tarafından karşılandı. Bunu somutlaş-
tırmak gerekirse, Güneş enerjisi üre-
timi, geçen yıl Hürmüz Boğazı’ndan 
geçen tüm LNG ihracatına eşdeğer 
gazla çalışan elektrik üretimini ikame 
etmeye yetecek düzeydedir.” AA



ABD Başkanı Donald Trump, 
İran ile yaşadıkları gerilimi 
“mini savaş” şeklinde tanım-
larken, “Şu an işler çok iyi 
gidiyor. Donanmaları yok, 

hava kuvvetleri yok, uçaksavar silahları 
yok, radarları ve liderleri yok, hiçbir şey-
leri yok.” değerlendirmesini yaptı. ABD 
Başkanı Trump, Beyaz Saray’da düzenle-
nen ve küçük işletmelerin kalkındırılma-
sına yönelik etkinlikte yaptığı konuşma-
da İran gündemini değerlendirdi. Trump, 
İran’a yönelik saldırıları konusunda 
“doğru bir iş yaptıklarını” savunarak, bu 
adımı daha önceki başkanların atmala-
rı gerektiğini, ancak bugün kendisinin bu 
görevi üstlendiğini ifade etti.

NÜKLEERE İZİN YOK
İran’ın nükleer silaha sahip olma-

sına izin veremeyeceklerini vurgula-
yan Trump, “Şu an işler çok iyi gidiyor. 
Donanmaları yok, hava kuvvetleri yok, 
uçaksavar silahları yok, radarları ve lider-
leri yok, hiçbir şeyleri yok.” diye konuş-
tu. “Şu anda içinde bulunduğumuz duru-
mu mini savaş olarak adlandırıyorum.” 
diye konuşan Trump, bu savaşın uzun 
sürmeyeceği mesajını verdi. İran ile “yak-
laşık 6 haftadır savaş halinde oldukları-
nı” dile getiren ABD Başkanı, ABD’nin 
Vietnam, Irak, Afganistan ve diğer bazı 
ülkelerde çok uzun yıllar savaştığını ve 
onlara kıyasla İran’da çok hızlı hareket 
ettiklerini savundu. ABD’de enerji fiyat-
larının “savaş biter bitmez” hızla düşece-
ğini ifade eden Trump, “Tek bir düğmeye 
basarak ülkeleri yok edebilecek nükle-
er silahlara sahip delilerden kurtulmak 
için buna (borsanın etkilenmesi) değer-
di. Bu yüzden bunu yapmak zorunday-
dım, çünkü 47 yıldır yapılmamıştı. Başka 
seçeneğimiz yok ve bunu yapmaktan çok 
gurur duyuyorum.” şeklinde konuştu.

9 YIL DAHA BAŞKAN!
Öte yandan ABD Başkanı Trump’ın 

konuşmasında kullandığı bir cümle 
salonda bulunan misafirleri kahkahaya 
boğdu. Trump, ticari işletmelere sağlanan 
vergi avantajlarının nasıl kullanılabilece-
ği ile ilgili bir yorum yaparken, “Böyle-
ce, diyelim ki sekiz ya da dokuz yıl sonra 
görevimden ayrıldığımda, ben de bunla-
rı kullanabileceğim.” şeklindeki esprisi 
konukları güldürdü. AA

6 DIŞ HABER 6 MAYIS 2026 ÇARŞAMBA

sokgazetesi
TIKLAMAYI 

UNUTMAYIN

BEYAZ SARAY CİVARINDA
SİLAHLI SALDIRGAN TERÖRÜ

HAVAİ FİŞEK FACİASI: 26 ÖLÜ

İ
RAN Meclis Başkanı Muham-
med Bakır Kalibaf, Hürmüz 
Boğazı’nda seyrüsefer ve ener-

ji geçiş güvenliğinin ABD tarafın-
dan ateşkesin ihlal edilmesiyle 
tehlikeye atıldığını ancak mevcut 
durumun Washington için “sür-
dürülemez” olduğunu belirtti. 

Kalibaf, X hesabından paylaş-
tığı mesajında, Hürmüz Boğa-

zı’ndaki durumu değerlendirdi.

GÖZDAĞI VERDİ

“Yeni Hürmüz Boğazı denk-
lemi istikrara kavuşuyor.” ifade-
sine yer verdiği mesajında Kali-
baf, “Seyrüsefer ve enerji geçiş 
güvenliği, ABD ve müttefikle-
ri tarafından ateşkesi ihlal ederek 

uygulanan abluka ile tehlikeye 
atılmıştır.” değerlendirmesinde 
bulundu. 

Buna karşı duracaklarını kay-
deden Muhammed Bakır Kalibaf, 
“Mevcut durumun sürdürülme-
sinin ABD için dayanılmaz oldu-
ğunu çok iyi biliyoruz, oysa ki 
biz henüz başlamadık bile.” ifa-
desini kullandı. AA

XİNHUA’NIN haberi-
ne göre, eyaletin idari 
merkezi Çangşa şeh-

rinin Liuyang ilçesindeki 
havai fişek fabrikasında önce-
ki akşam saatlerinde patlama 
meydana geldi. 

Yerel Acil Durum Yöneti-
mi Bürosu, patlamada fabri-
kada çalışan 26 işçinin haya-
tını kaybettiğini, 61 kişinin 
yaralandığını bildirdi. Olayın 
ardından itfaiye ve acil durum 
ekipleri bölgeye sevk edilir-
ken, arama ve kurtarma çalış-
maları devam ediyor.

ÜLKE PATLAMAYA ALIŞIK
Çin’de havai fişek üre-

ten fabrikalar ile bu ürünlerin 
toplu halde bulunduğu top-
tancı depoları ve dükkanlarda, 
güvenlik tedbirlerinin eksik-
liğinden kaynaklanan kaza-
lara zaman zaman rastlanı-

yor. Hunan eyaletinde Haziran 
2025’te Çangdı şehrinin Linci 
ilçesindeki bir havai fişek fab-
rikasında meydana gelen pat-
lamada 9 kişi hayatını kay-
betmiş, 26 kişi yaralanmıştı. 
Ekim 2025’te yine Liuyang’da, 
açık hava seyir alanında dron-
lar ve havai fişeklerle düzen-
lenen gösteride arızalanarak 
düşen dronlar, havai fişeklerin 
ateşleme tertibatının tutuşma-
sına ve fişeklerin alev alarak 
etrafa saçılmasına yol açmıştı. 

Gösteriyi izleyen kalabalık-
ta paniğe yol açan olayda can 
kaybı yaşanmamıştı. Bu yıl, 
geleneksel Bahar Bayramı kut-
lamalarının yapıldığı şubat 
ayında Ciangsu eyaletinin bir 
köyünde ve Hubey eyaleti-
nin bir kasabasında havai fişek 
dükkanlarında meydana gelen 
patlamalarda toplam 20 kişi 
hayatını kaybetmişti. AA

Çin’in güneyindeki Hunan eyaletinde havai fişek üreten bir fabrikada 
meydana gelen patlamada 26 kişinin öldüğü, 61 kişinin yaralandığı bildirildi

HÜRMÜZ 
BOĞAZI’NDAKİ
ATEŞKES 
TEHLİKEYE GİRDİ

GÜNEY Kore, Hürmüz Boğazı’nda Pana-
ma bayraklı ve Güney Kore şirketince 
işletilen bir gemide patlamanın ardından 
çıkan yangının söndürüldüğünü ve olay-
da yaralanan olmadığını bildirdi. 

Yonhap ajansının haberine göre, gemi-
yi işleten Güney Kore merkezli “HMM 
Co” şirketi tarafından patlamanın ardın-
dan çıktığı duyurulan yangına ilişkin 
açıklama yapıldı. Açıklamada, mürette-
batın yaklaşık 4 saat yangına müdahale 
ettiği belirtilirken yangının tamamen sön-
dürüldüğünün güvenlik kamerası kayıtla-
rıyla doğrulandığı ifade edildi. AA

ABD Güney Saha Komutanlığı (SOUTH-
COM), Karayipler’de uyuşturucu taşıdığı 
öne sürülen bir geminin vurulduğunu ve 
2 kişinin öldürüldüğünü bildirdi. 

SOUTHCOM’un ABD merkezli X şir-
ketinin sosyal medya hesabından yapılan 
görüntülü paylaşımda, uyuşturucu tra-
fiğinde bulunduğu iddia edilen gemiye 
yönelik saldırı anlarına yer verildi. 

Paylaşımda, 4 Mayıs’ta SOUTHCOM 
Komutanı General Francis L. Donovan’ın 
talimatları doğrultusunda, terör listesin-
de yer alan örgüt tarafından işletilen bir 
geminin vurulduğu ve 2 kişinin öldü-
rüldüğü belirtildi. ABD ordusunun, son 
zamanlarda uyuşturucu kaçakçılığı yap-
tıkları iddiasıyla Karayipler ve Pasifik 
Okyanusu’ndaki bazı gemi ve teknele-
re saldırılar düzenlemesi ve içindekile-
ri doğrudan hedef alması, uluslararası 
kamuoyunda “yargısız infaz” tartışmala-
rına yol açıyor. AA

RUSYA Savunma Bakanlığı, Ukrayna’ya 
ait 289 insansız hava aracını (İHA) Mos-
kova dahil çeşitli bölgeler üzerinde vur-
duklarını duyurdu. Bakanlıktan yapı-
lan açıklamada, Ukrayna ordusunun, Rus 
topraklarına İHA saldırıları düzenlediği 
belirtildi. 

Önceki geceden bu yana 289 İHA’nın 
hava savunma sistemlerince vurulduğu 
kaydedilen açıklamada, İHA’ların Mos-
kova dahil çeşitli bölgeler ile Azak Denizi 
üzerinde düşürüldüğü aktarıldı. 

Rusya’ya bağlı Çuvaşistan Cumhuriye-
ti Sağlık Bakanlığından yapılan açıklama-
da, İHA saldırısı sonucu başkent Çebok-
sarı’da 3 kişinin yaralandığı bildirildi. 

Rusya’nın Leningrad Bölge Valisi 
Aleksandr Drozdenko, ülkesinde gelişti-
rilen ulusal mesajlaşma uygulaması Max 
hesabından yaptığı paylaşımda, bölgede 
29 İHA’nın yok edildiğini kaydetti. 

Saldırı sonucu bölgedeki Kirişi ken-
tindeki bir sanayi alanında yangın çıktığı 
bilgisini veren Drozdenko, olay yerinde 
çalışmaların sürdürüldüğünü ifade etti. 
Moskova Belediye Başkanı Sergey Sobya-
nin de Moskova’ya doğru uçan 3 İHA’nın 
etkisiz hale getirildiğini duyurdu. AA

Yanan Güney Kore 
gemisi söndürüldü

Uyuşturucu yüklü
tekne bombalandı

Rusya’ya yönelik hava
saldırıları püskürtüldü

TRUMP: MİNİ SAVAŞ
YAKINDA SONA ERİYOR

ABD’NİN İran kıyıları yakınlarında 
sivil sürat ve yük teknelerini hedef 
aldığı saldırılarda 5 kişinin hayatını 
kaybettiği bildirildi. 

Devlet televizyonunun adını açıkla-
madığı bir ordu komutanına dayandır-
dığı haberde, ABD’nin İranlı sivil tek-
nelere saldırdığı belirtildi. 

Haberde, ABD’nin hedef aldığı 6 
sürat teknesinin İran Devrim Muhafız-
ları Ordusuna değil, sivillere ait oldu-
ğu ifade edildi. 

Yerel kaynaklara dayandırılan bilgi-
lere göre de ABD’nin Umman tarafın-
dan İran tarafına yük taşıyan 2 küçük 
tekneyi hedef aldığı saldırıda 5 sivil 
öldü. AA

Denizde operasyon:
5 sivil hayatını yitirdi

Orta Doğu’da başlayıp dünyayı etkileyen İran savaşını yorumlayan ABD 
Başkanı Trump düşmanın yönetici ve ordularını yok ettiklerini öne sürdü

ABD’NİN başkenti Washing-
ton’da Beyaz Saray yakın-
larında silahlı bir kişinin 

polis tarafından vurulduğu açık-
landı. ABD Gizli Servisi yetkilisi, 
Beyaz Saray yakınlarında yaşa-
nan ve bölgede kısa süreli alarma 
neden olan silahlı olaya ilişkin 
basın toplantısı düzenledi.

Yetkili, Independence Cad-
desi ile 15. Cadde’nin kesişti-
ği yerde silahlı olduğunu belirtti-
ği bir şüphelinin polis tarafından 

silahla vurulduğunu ve bu kişi-
nin hastaneye kaldırıldığını açık-
ladı.

GİZLİ SERVİS TEYAKKUZDA

Şüphelinin durumuna iliş-
kin yorum yapmayacağını belir-
ten yetkili, söz konusu kişi için 
“genç” ifadesini kullandı. Beyaz 
Saray çevresinde, silah sesle-
ri duyulduğu rapor edilmiş, bu 
kapsamda Beyaz Saray bahçesin-

de görev yapan muhabirler, Gizli 
Servis tarafından tedbir amaçlı 
olarak brifing odasına toplanmış-
tı. Silah seslerinin duyulmasın-
dan bir süre sonra herhangi bir 
tehdit olmadığı için alarm duru-
munun kaldırıldığı aktarılmıştı.  

Beyaz Saray’ın içinde görev 
yapan bazı muhabirlerin o anla-
ra ilişkin çekerek paylaştıkları 
videolara, Gizli Servis görevlile-
rinin güvenlik önlemleri yansı-
mıştı. AA
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RESMI Gazete’de yer alan 
ilana göre söz konusu personel, 
“daimi işçi” statüsünde görev 
yapacak.

Bu kapsamda 5 mühendis, 5 
tekniker ve 1 veri giriş operatö-
rü alınacak. Başvurular, Türki-
ye İş Kurumu üzerinden yapı-
lacak. Kurumca nihai listelerin 
belirlenmesinin ardından sözlü 
sınav/mülakat yeri, saati ve tari-
hi ayrıca duyurulacak. Asıl ve 
yedek aday listeleri, Kıyı Emni-
yeti Genel Müdürlüğünün inter-
net sitesinden ilan edilecek, lis-
tedeki adaylara ayrıca yazılı 
tebligat yapılmayacak. AA

HEYELAN nedeniyle Fatsa-Kum-
ru karayolu ulaşıma kapanırken, 
Tokat-Sivas kara yolu trafiğe açıldı.

Kentte aralıklarla etkisini sürdü-
ren yağış dolayısıyla Kumru ilçesi-
nin İslamdağ Mahallesi mevkisinde 
heyelan meydana geldi.

Yamaçtan kopan kaya parçaları ve 
toprak birikintisi, Kumru-Fatsa kara 
yolunu ulaşıma kapattı.

İhbar üzerine bölgeye Karayolla-
rı ile Fatsa ve Kumru belediyelerine 
bağlı ekipler sevk edildi.

Ekipler, iş makineleri yardımıyla 
yolu ulaşıma açmak için çalışmaları-
nı sürdürüyor.

Tokat-Sivas kara yolu Geyraz 4 
mevkisinde, kentte dün akşamdan 
bu yana süren yağmur nedeniyle 
dağdan kopan taş ve çamur parçala-
rı yola düştü.

Bir süre kapalı kalan yol Karayol-
ları ekiplerinin çalışması sonucu tra-
fiğe açıldı. İl Emniyet müdürlüğü tra-
fik ekipleri yolda önlemler alarak 
sürücülere uyarılarda bulundu. AA

Kıyı Emniyeti 
Genel Müdürlüğü 
11 işçi alacak Ordu, Tokat ve Sivas’ta 

heyelan meydana geldi

Sanatın suçları belgele-
mede ve Gazzelilerin sesini 
duyurmada önemli bir araç 
olduğunu kaydeden Cuha, 
dünyaya “İsrail ne yapar-
sa yapsın durmayın. Biz tüm 
dünyanın Gazze’deki abluka-
yı kırmak için birleşmesini 
bekliyoruz.” diye seslendi.

Bir diğer ressam Nehil 
Zidiyye de fırçalarıyla Sumud 

Filosu’na desteklerini orta-
ya koymak için toplandıklarını 
ifade etti. Akdeniz’i ve Sumud 
Filosu’na katılan aktivistle-
rin ülkelerinin bayrakları-
nı çizdiklerini aktaran Zidiyye, 
“Savaşa ve içinde bulunduğu-
muz koşullara rağmen diren-
meye devam ediyoruz ve dün-
yaya ‘biz de varız’ mesajı 
veriyoruz.” dedi. AA

DESTEK İÇİN TOPLANDILARDESTEK İÇİN TOPLANDILAR

TEKNOFEST MAVI VATAN 
27-30 Ağustos’ta yapılacak

Iğdır’da arı saldırdı 
400 hayvan telef oldu
Iğdır’da arıların saldırdığı sürünün birbirini ezmesi sonucu ilk belirlemelere 
göre 400 küçükbaş hayvan telef oldu. Arı saldırısı sonucu 5 kişi de yaralandı.

DUVARLARDAKİ
RESİMLERİN DİLİ
Gazze Şeridi’ndeki ressamlar, İsrail’in uluslararası sularda saldırdığı 
Küresel Sumud Filosu’na desteklerini çizdikleri duvar resmiyle gösterdi.

Ç OK sayıda Filistinli ressam 
Gazze limanında toplana-
rak ellerine aldıkları boya ve 
fırçalarla seslerini dünyaya 

duyurmaya çalıştı.
Çizdikleri duvar resimleriyle 

Küresel Sumud Filosu’na olan destek 
veren Filistinli ressamlar, İsrail’in 
tüm engellemelerine rağmen Gaz-
ze’deki ablukanın kırılması için daha 
fazla geminin Gazze’ye doğru yelken 

açmasını istedi.
Etkinliğe katılan ressamlardan 

Aya Cuha, çizdikleri resimle İsrail’in 
işlediği “soykırım, aç bırakma, öldür-
me, zorla göç ve yıkım” gibi suçları 
belgelemeyi hedeflediklerini belirtti.

SANATÇILARDAN KÜRESEL 
SUMUD FİLOSU’NA DESTEK
Cuha, bu suçlardan sonuncusunun, 

Gazze’ye yönelik ablukayı kırmak için 

yola çıkan Sumud Filosu’nun durdu-
rulması olduğunu kaydetti.

Ressam Abdullah Ebu el-Gunbuz 
ise resimleriyle Gazze’de yaşananları 
ve halkın direnişini dünyaya haykır-
dıklarını söyledi.

Gazze’nin yardıma ihtiyacı olduğu-
nu belirten Ebu el-Gunbuz, dünyada-
ki vicdan sahibi insanlara “Gazze’ye 
daha fazla gemiyle yola çıkın” diye 
seslendi. AA

HAKMEHMET köyü ile Ağa-
ver köyü arasından yaylaya git-
mek için yola çıkan Çetin Naral’a 
ait 4 bin küçükbaş hayvan, arazi-
deki 200 arı kovanının bulunduğu 
yerden geçince arıların saldırısı-
na uğradı. Korkuyla kaçmaya baş-
layan koyun ve kuzular, buradaki 
sulama kanalının altındaki boşluğa 
düşerek birbirlerini ezdi.

Yaşanan olay sonucu ilk belirle-
melere göre 400 koyun telef oldu. 
Arı saldırıları esnasında yaralanan 
5 kişi de Iğdır Devlet Hastanesine 
kaldırılarak tedavi altına alındı.

“BUNUN OLACAĞINI 
DÜŞÜNMEDİK”

Bölgede jandarma ekiplerin-
ce güvenlik önlemi alındı. Ola-
yın gerçekleştiği bölgede, yarın 
Iğdır İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü, Tarım Sigortaları Havuzu 
(TARSİM) ile jandarma ekiplerin-

ce detaylı tespit yapılacak. Olayın 
yaşandığı sırada bölgede bulunan 
İsmail Naral, “Sürü dağa gidecek-
ti. Burada arı kovanlarının içine 
girdi. Dolu vurmuş gibi etrafla-
rında dönüp ezilerek, boğularak 

ölmüşler. Böyle bir şey olacağı-
nı bilemedik. Arılar vardı, gördük 
ama bu yoldan gidince bunun ola-
cağını düşünmedik. Arı vurmadı, 
bu ezilme sonucu oldu.” ifadeleri-
ni kullandı. AA

KIRKLARELI, Edirne ve Tekir-
dağ’dan geçen ay 244 milyon 391 
bin 460 dolarlık ihracat gerçekleş-
tirildi. Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) verilerinden derlenen bilgiye 
göre, deniz ve kara yolu ulaşımın-
da avantajlı olan Trakya’da gelişen 
sanayisiyle üretim kapasitesini artı-
ran Tekirdağ, 222 milyon 45 bin 
750 dolarla ön plana çıkan il oldu.

Bölgenin nisan ayı ihracatında 
Kırklareli 12 milyon 538 bin 660 
dolarla ikinci, Edirne ise 9 milyon 
807 bin 50 dolarla üçüncü sırada 
yerini aldı.

Sektörel bazda Tekirdağ’dan en 

fazla ihracat demir ve demir dışı 
metaller sektöründe yapılırken 
Kırklareli ve Edirne’de hububat, 
bakliyat, yağlı tohumlar ve mamul-
leri sektörüyle öne çıktı.

En çok ihracat gerçekleştirilen 
ülke bazında Tekirdağ’dan 35 mil-
yon 479 bin 80 dolar ile Alman-
ya’ya, Kırklareli’nden 1 milyon 
453 bin 480 dolar ile Gana’ya, Edir-
ne’den 1 milyon 552 bin 350 dolar-
lık ürün Kosova’ya gönderildi.

Tekirdağ, Kırklareli ve Edir-
ne’den ocak-nisan döneminde ger-
çekleştirilen ihracat 815 milyon 
557 bin 460 dolara ulaştı. AA

Trakya’dan 44,4 milyon 
dolarlık ihracat yapıldı

TÜRKIYE Teknoloji Takımı Vakfı 
(T3 Vakfı) yürütücülüğünde, Sana-
yi ve Teknoloji Bakanlığı ve Milli 
Savunma Bakanlığı işbirliğiy-
le düzenlenen TEKNOFEST Mavi 
Vatan, bu yıl 27-30 Ağustos’ta 
Kocaeli Gölcük Tersanesi Komu-
tanlığı’nda gerçekleştirilecek.

T3 Vakfı’nın NSosyal hesabın-
dan yapılan paylaşımda, “TEKNO-
FEST Mavi Vatan bu sene 27-30 
Ağustos 2026’da Gölcük Tersa-
nesi Komutanlığı’nda. Teknolo-
ji, savunma ve denizcilik ekosiste-
mini aynı rotada buluşturuyoruz. 

Herkesi bekliyoruz.” ifadelerine 
yer verildi.

Milli Teknoloji Hamlesi viz-
yonunun denizlerdeki yansıma-
sı olan etkinlik, geçen yıl İstanbul 
Tersanesi Komutanlığı’nda 28-31 
Ağustos’ta düzenlenmişti.

Denizcilik ve su altı teknolojile-
rine odaklanılan etkinlikte, İnsan-
sız Su Altı Sistemleri Yarışması, 
Su Altı Roket Yarışması ve İnsan-
sız Deniz Aracı Yarışması yapıl-
mış, TCG Anadolu ve TCG İstan-
bul gibi Türk donanmasının öne 
çıkan gemileri sergilenmişti. AA
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ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Zigana Tüne-
li’nden üç yılda 5 milyon 277 bin 434 
aracın geçtiğini belirterek, “Tünelin 
hizmete sunulmasından bugüne kadar 
karbon salınımını da 44 bin ton azalt-
tık.” ifadesini kullandı.

Trabzon’u Gümüşhane üzerinden 
Bayburt ve Erzurum’a bağlayan tüne-
lin, 14,5 kilometrelik uzunluğuy-
la Avrupa’nın en uzun çift tüplü kara 
yolu tüneli olarak tarihe geçtiğine dik-
kati çeken Uraloğlu, tünel sayesin-
de güzergahın 8 kilometre kısaldığını, 
seyahat süresinin de otomobiller için 
10 dakika, ağır tonajlı araçlar için 60 
dakika olmak üzere ortalama 20 daki-
ka azaldığını bildirdi.

MEVCUT GÜZERGAHTAKİ 90 VİRAJ 
ORTADAN KALDIRILDI

Uraloğlu, Zigana Tüneli sayesin-
de üç yılda zamandan ve akaryakıttan 
toplam 1,9 milyar lira tasarruf sağlan-
dığını vurgulayarak, şunları kaydet-
ti: “Tünelin hizmete sunulmasından 
bugüne kadar karbon salınımını da 44 
bin ton azalttık. Karadeniz’in sembo-
lü Zigana Tünelimizi üç yılda 5 mil-
yon 277 bin 434 araç kullandı. Tüne-
limiz, Uluslararası Yol Federasyonu 
2023 Global Başarı Ödülleri kapsa-
mında ‘yapım metodolojisi’ katego-
risinde en iyi proje ödülüne layık 
görüldü. Mevcut Trabzon-Gümüşhane 
Hattı’ndaki keskin viraj ve rampaların 
yanı sıra dik yamaçlardan taş düşme-
si gibi problemleri de ortadan kaldı-
rarak sürücülere daha güvenli ve kon-
forlu ulaşım imkanı sağladık. Yapılan 
çalışmalarla mevcut güzergahtaki 90 
virajı ortadan kaldırdık. Trafiğin Kara-
deniz sahil kesimindeki yerleşkelere, 
limana, turizm ve sanayi merkezleri-
ne sorunsuz akışını sağladık, yurt içi 
kara yolu ulaşımıyla uluslararası tica-
retin daha hızlı ve güvenilir yapılma-
sına katkıda bulunduk.” AA

TOKAT’TAKI Almus Baraj Gölü’nün 
doluluğu, kış ve bahar aylarındaki 
yağışlarla yüzde 82’ye yükseldi.

Tarımsal sulama ve elektrik üretimi 
için kullanılan Almus Baraj Gölü’nde 
geçen yıl yağışların az olması nede-
niyle gün yüzüne çıkan adacık da 
yine su altında kaldı.

Bu yıl özellikle kış döneminde 
yaşanan yağışlar gölde suyun yük-
selmesine neden oldu. Barajda ocak 
ayının başında yüzde 38 olan dolu-
luk, kış ve ilkbahar aylarındaki yağış-
lar sayesinde nisan ayı sonu itibarıy-
la yüzde 82’ye ulaştı. Almus Belediye 
Başkanı Bekir Özer, bölgede kış döne-
minin yağışlı geçtiğini söyledi. Yağış-
ların fazla olmasına sevindikleri-
ni belirten Özer, “Barajımız yüzde 
82’lik doluluk oranına ulaştı. Dağlar-
da halen kar duruyor. Bütün Türki-
ye’de olduğu gibi Almus’ta da aşırı 
yağış aldık. Şu anda barajımıza gün-
lük 12 milyon metreküp su giriyor. 
Günde 2,5 milyon metreküp civarında 
su bırakıyoruz.” dedi. AA

ANTALYA’NIN Döşemealtı ilçesinde 
bulunan Ekşili Göleti’nin, son yağış-
larla seviyesinin yükselmesi bölge 
halkının ve çiftçilerin yüzünü güldür-
dü. Mahallede tarımsal sulamada kul-
lanılan ve sportif balıkçılık için de 
tercih edilen Ekşili Göleti’nde geçen 
yıl dron ile çekilen kurak görüntüle-
riyle bu yıl kaydedilen doluluk görün-
tüleri arasındaki fark dikkati çekti.

Bilinçsiz tarımsal sulama ve kurak-
lık nedeniyle kuruyan göletin dolması 
sevinçle karşılandı.

Ekşili Mahallesi Muhtarı İbrahim 
Aldemir, geçen yıl ve önceki yıllarda 
mahallede ciddi kuraklık yaşandığı-
nı söyledi.

Göletin mahalle sakinleri tarafın-
dan tarımsal sulamada kullanıldığını 
belirten Aldemir, “Geçen yıl ve daha 
önceki yıllar mahallemizde büyük 
derecede kuraklık oldu. Ekşili Göleti 
hem yöre halkının tarımsal sulamada 
kullandığı hem de diğer illerden gelen 
vatandaşların sportif balıkçılık yaptığı 
bir yer. Geçen yıl vatandaşımıza suyu 
yeterince veremedik.” dedi. AA

Zigana Tüneli’ni üç 
yılda 5 milyondan 
fazla araç kullandı

Almus Baraj Gölü’nde 
doluluk yüzde 82

Antalya’daki Ekşili 
Göleti hayat buldu

Kızılırmak’ın doğduğu yerde 
yaşamanın mutluluğunu dile 
getiren Bektaş, “Ortaköy’de 
yaşıyorum, burada doğup büyü-
düm. Kızılırmak’ın doğduğu 
yerdeyiz, çocukluğumdan beri 
buradayım.” dedi.

Karların erimeye başlama-
sı ve bahar yağışlarıyla Kızı-
lırmak’ın bu yıl daha coşkulu 
aktığını belirten Bektaş, şunla-
rı söyledi: “Kızılırmak bu sene 
yağışların çok olmasıyla daha 
da coşkulu akıyor. Derenin 
karşı tarafı Kuzköy köyüne, bu 
tarafı da Ortaköy’e ait. Biz de 
Kızılırmak’ın doğduğu toprak-
larda Değirmendere mezrasın-
da yaşıyoruz. Dağlardan gelen 
sularla Kızılırmak doğuyor, 
besleniyor ve büyüyor.” AA

‘BU SENE YAĞIŞLARIN 
ÇOK OLMASIYLA DAHA 
DA COŞKULU AKIYOR’

RTÜK’ten Bosch’un Anneler 
Günü reklam filmine inceleme
RTÜK Başkanı Mehmet Daniş, aile kavramı üzerinden ekranlarda bir değer erozyonuna hiçbir suretle izin vermeye-
ceklerini belirterek, Bosch’un Anneler Günü için hazırladığı reklam filmi hakkında inceleme başlatıldığını bildirdi.

İ
MRANLI’DAKİ Kızıldağ’ın 2 
bin rakımlı kaynaklarından ber-
rak şekilde doğan Kızılırmak, 
havzadaki toprak ve kayaç yapı-

sının etkisiyle özellikle yağışların 
olduğu dönemlerde ilk 5 kilomet-
resinde karakteristik kızıl rengine 
bürünüyor.

Kuzköy ve Ortaköy’ün bulundu-
ğu yamaçlardan doğan Kızılırmak, 
1355 kilometrelik güzergahı boyun-
ca turizmden tarıma, su sporların-
dan hayvancılığa, enerjiden sanayi-
ye birçok konuda Türkiye’ye imkan 
sağlarken, çok sayıda canlı türüne de 
ev sahipliği yapıyor. Sivas-Erzincan 
güzergahında D-200 ve E-88 kara yol-
larını kullanarak yolculuk yapanlar, 
Kızılırmak’ın doğduğu bölgeye tanık-
lık edebiliyor.

KIZILIRMAK BÜYÜK NEHRİMİZ
Bu rota üzerinde nehrin doğuş 

noktasına yakın mesafede bulunan 
Koyunkaya Köprüsü’nden geçen-
ler, aynı zamanda Kızılırmak üzerin-
deki ilk köprüyü de geçmiş oluyor. 
Kızılırmak’ın küçük bir kaynak ola-
rak doğup Zara ve Hafik ilçeleri civa-

rında genişliğinin yer yer 50 metreyi 
aşması dronla görüntülendi.

Sivas, Kayseri, Nevşehir, Kırşehir, 
Kırıkkale, Ankara, Çankırı, Çorum 
ve Samsun’dan geçerek Bafra Bur-
nu’ndan Karadeniz’e dökülen nehrin 
ana kolu üzerinde İmranlı, Yamula, 
Bayramhacılı, Kesikköprü, Hirfanlı, 
Kapulukaya, Obruk, Boyabat, Altın-
kaya ve Derbent barajları yer alıyor.

Ortaköy’e bağlı Değirmendere 

mezrasında yaşayan Cahit Bektaş, 
Türkiye’nin en uzun nehrinin köyle-
rinden doğduğunu söyledi.

Kızılırmak’ın berrak sulardan doğ-
duğunu anlatan Bektaş, “Dağlarda 
eriyen karlarla, gözelerden (pınar) 
oluşan kaynaklarla Kızılırmak’ın 
doğuşu gerçekleşiyor. Kızılırmak 
çok büyük bir nehrimiz, özellikle 
de burası merkezi yerlerinden biri.” 
diye konuştu. AA

KIZILDAĞ’DAKI 
PINARA BAK
DOĞUYOR KOCA

KIZILIRMAK

Türkiye’nin en 
uzun nehri olan 
Kızılırmak, 1355 
kilometrelik 
yolculuğuna 
Sivas’ın İmranlı 
ilçesindeki 2 
bin rakımlı 
kaynaklardan 
başlıyor

RADYO ve Televizyon Üst Kuru-
lu Başkanı Mehmet Daniş, NSos-
yal hesabından, Bosch’un Anne-
ler Günü için hazırladığı reklam 
filmine ilişkin açıklamalarda 
bulundu. Anne sevgisinin insan 
hayatındaki en derin, en kuru-
cu ve en vazgeçilmez bağ olduğu-
nu vurgulayan Daniş, şu ifadeleri 
kullandı: “Kainattaki tüm canlıla-
ra duyulan sevgi elbette kıymetli-
dir. Hayvanlara merhamet, bizim 
kültürümüzün de inancımızın da 
önemli bir parçasıdır. Buna itira-
zımız yok. Ancak anne-evlat bağı 
gibi derin, kurucu ve toplum-
sal devamlılığın temelini oluş-
turan bir değerin, ticari kaygılar-
la esnetilmesi, sembolleştirilmesi 
ve sıradanlaştırılması kabul edi-
lemez.”

ANAYASAMIZIN 
41. MADDESİ BELLİ

Anneliğin bir metafor, rek-
lam dili ya da bir iletişim kurgu-
su olmadığını, bir nesli büyüten, 
koruyan ve geleceğe hazırlayan 
en güçlü bağ olduğunu vurgula-
yan Daniş, şunları kaydetti:

“Anayasamızın 41. maddesin-

de aile yapısının temel unsurla-
rı bellidir: Anne, baba ve çocuk. 
Ailenin kurucu unsurları dışın-
daki her türlü konumlandırma, 
hayatın olağan akışına aykırı bir 
anlatıdır. Bu yaklaşım, ne hay-
van sevgisini doğru temsil eder 
ne de annelik kavramına hak etti-
ği değeri verir. Bizler hem tüm 
canlılara duyulan sevgiyi savu-
nuruz hem de annelik gibi yüce 
bir değerin değersizleştirilmesi-
ne karşı dururuz. Çünkü annelik, 
reklamla tanımlanmaz, hayatla 

anlam bulur.
Cumhurbaşkanımızın ‘Nüfus 

ve Aile On Yılı’ ilanıyla ortaya 
koyduğu vizyon da bize, anneli-
ğin bireysel değil, toplumsal bir 
emanet olduğunu bir kez daha 
hatırlatmaktadır. RTÜK olarak 
aile kavramı üzerinden ekran-
larda bir değer erozyonuna hiç-
bir suretle izin vermeyeceğimizi 
önemle hatırlatıyor, ilgili reklam 
filmi hakkında Üst Kurulumuzca 
inceleme başlatıldığını kamuoyu-
na saygıyla duyuruyoruz.” AA

Astronomlar, 27 yeni potansiyel gezegen keşfetti
ASTRONOMLAR, Star Wars fil-
minde Luke Skywalker karakte-
rinin dünyası “Tatooine” gibi iki 
yıldızın etrafında dönen 27 yeni 
potansiyel gezegen keşfetti.

“Yıldız Savaşları Günü” ola-
rak bilinen 4 Mayıs’ta yayımlanan 
araştırmaya göre, bilim insanla-
rı “apsidal ilerleme” olarak adlan-
dırılan bir yöntem kullanarak bir-

birinin etrafında dönen ve tutulma 
oluşturan yıldızlar arasındaki salı-
nımları inceledi.

Geçiş Halindeki Öte Gezegen 
Araştırma Uydusu’ndan (TESS) 
elde edilen verileri kullanan araş-
tırmacılar, iki güneşli olması nede-
niyle Star Wars filminde Luke 
Skywalker karakterinin dünyası 
“Tatooine”ne benzetilen 27 potan-

siyel gezegen keşfetti.
Dünya’dan yaklaşık 650 ila 18 

bin ışık yılı uzaklıkta bulunan söz 
konusu gezegenlerin büyüklükle-
rinin ise Neptün ile Jüpiter’in 10 
katı olabileceği belirlendi.

Çalışmanın bulguları, “Month-
ly Notices of the Royal Astronomi-
cal Society” dergisinde yayımlan-
dı. AA
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TOKAT’IN Turhal ilçesinde köylüler, 
61 yıldır “şükür duası” yapıyor. Çiv-
ril köyünde mayıs ayının ilk haftasın-
da yağmur ve şükür duası yapılıyor. 
Daha sonra köylülerce büyük kazanlar-
da pişirilen kavurma, pilav, çorba ve 
helva misafirlere ikram ediliyor. Köy 
Muhtarı Sinan Karaaslan, yaptığı açık-
lamada, köylerinin 250 hane olduğunu 
ve bu seneki yemek için 3 büyükbaş ve 
13 küçükbaş keserek ikramlık yemekleri 
hazırladıklarını söyledi.

BEREKET TEMMENİSİ
Köy halkından ve dışarıda yaşayan 

köylülerinden mevlit için yardım ve 
malzeme topladıklarını belirten Kara-
aslan, “Yıllardır her yıl yapılan yağmur 
duamız, şükür duamız ve bereket dua-
mız. İmece usulü yaptığımız yemeğe her-
kesi davet ediyoruz. Bunu her yıl mayıs 
ayında yapıyoruz.” dedi. Şükür duasına, 
AK Parti Tokat Milletvekili Mustafa Ars-
lan ve vatandaşlar katıldı. AA

Bu sofra imece
usulü kuruluyor

Aralarında Nur Sürer, Aralarında Nur Sürer, 
Tamer Levent, Merve Tamer Levent, Merve 
Dizdar, Erkan Bektaş, Dizdar, Erkan Bektaş, 
Ecem Özkaya ve Ecem Özkaya ve 
yönetmen Can Ulkay’ın yönetmen Can Ulkay’ın 
da yer aldığı sanatçılar da yer aldığı sanatçılar 
oyuncu adaylarıyla oyuncu adaylarıyla 
kampta buluştukampta buluştu

ANTALYA Devlet Opera ve 
Balesi (DOB), Lev Tolstoy’un 
eserlerinden uyarlanan “Anna 
Karenina” balesinin dünya prö-
miyerini sanatseverlerle buluş-
turdu. Antalya DOB’dan yapı-
lan açıklamaya göre, klasik Rus 
edebiyatının en önemli yapıtla-
rından biri olan “Anna Kareni-
na” Haşim İşcan Kültür Merkezi 
Opera Sahnesi’ne taşındı. Bilet-
leri günler öncesinden tüke-
nen prömiyer temsili, yoğun ilgi 
ve dolu salon eşliğinde gerçek-
leştirildi. Lev Tolstoy’un insan 
ruhunun derinliklerine inen 
anlatısından beslenen eser, aşk, 
sadakat, toplumsal normlar ve 
bireysel çatışmalar ekseninde 

gelişen çok katmanlı hikayesi, 
dansın etkileyici diliyle sahne-
lendi. 

BÜYÜLEYEN KOSTÜMLER
Eserde dekor tasarımı modern 

ve yalın bir anlayışla kurgu-
lanırken, kostüm tasarımla-
rı dönemin estetik ve zarafetini 
koruyarak eserin görsel dünya-
sında güçlü bir kontrast oluş-
turdu. Klasik müzik dünyasının 
önemli isimleri P. I. Tchaikovs-
ky, G. Puccini ve S. Prokofiev’in 
müzikleri orkestra şefi Tulio 
Gagliardo Varas’ın müzik düzen-
lemeleriyle sahneye taşındı. İki 
perdelik eser 23 Mayıs’ta tekrar 
sanatseverlerle buluşacak.  AA

Anna Karenina Anna Karenina 
ayakta alkışlandıayakta alkışlandı

BOLU’DA bu yıl 7’ncisi 
düzenlenen “Sinema ve 
Oyunculuk Kampı”n-
da oyuncu adayları, sine-

ma ve tiyatro dünyasının önde 
gelen isimleri ve yönetmenler-
le bir araya geldi. Bolu Dağı’ndaki 
otelde film yapım şirketi tarafın-
dan düzenlenen kampa katılan-
lar, sektörün profesyonellerinden 
ders alarak deneyimlerini dinleme 
imkanı buldu. 

Teorik ve pratik uygulamalar-
da yer alan oyuncu adayları, sine-
ma, tiyatro ve dizi oyuncuları Nur 
Sürer, Tamer Levent, Merve Diz-
dar, Erkan Bektaş, Ecem Özkaya 
ve yönetmen Can Ulkay’ın tecrü-
belerini dinledi. Yönetmen Ulkay, 
gazetecilere, kampın içeriğinin çok 
değerli olduğunu belirterek, “Bu 
konuda hevesli, iddiası ve idea-
li olan insanlarla alıştırma, piyasa-
yı tanıtma, birçok anlamda sinema 
endüstrisinin içinde oyunculuğun 
yerini arkadaşlara aktarmak üzere 
yapılan bir kamp.” diye konuştu.

TÜRKÇE HASSASİYETİ
Etkinliğin oyuncu adaylarına 

katkı sunmasını temenni eden Nur 
Sürer de oyunculuğun oynayarak 
öğrenilen bir yeti olduğunu dile 
getirdi. Gençlerde gördüğü eksik-
likler, hatalar ve iyi yönlere deği-

nen Sürer, “Bir de bütün gençlere 
‘Türkçeyi çok iyi kullanmayı öğre-
nin, kolayına kaçmayın.’ diyorum. 
Birbirlerinden çok etkileniyorlar. 
Neredeyse hepsi aynı şeyi konuşu-
yorlarmış gibi geliyor bana.” dedi.

Bundan sonraki süreçte yer ala-
cağı projeler konusunda da bilgi 

veren Sürer, yaz aylarında Alman-
ya’nın Berlin ve Hamburg kent-
lerinde çekilecek iki sinema pro-
jesinde bulunacağını söyledi. 
Oyuncu Ecem Özkaya da genç 
oyuncu adayları ile bir araya gel-
diği için çok heyecanlı olduğunu 
dile getirdi. AA

TRABZON Üniversitesi Fatih Eğitim 
Fakültesi Resim-İş Eğitimi Anabilim 
Dalı Öğretim Görevlisi Şakir Şeyihoğ-
lu, çini mürekkebi tekniği kullanarak 
yaptığı Osmanlı ve Cumhuriyet döne-
mi resimleriyle kentin tarihini tuva-
le aktarıyor. Resme olan ilgisini ken-
tin tarihi geçmişiyle birleştirmek için 
2009’da çalışmalara başlayan Şeyihoğ-
lu, müzeler başta olmak üzere çeşit-
li kaynaklardan araştırma yaptı. Fatih 
Sultan Mehmet, Kanuni Sultan Süley-
man ve Yavuz Sultan Selim gibi Trab-

zon tarihinde önemli yeri olan isim-
lerin yanı sıra kente ziyaretlerde 
bulunan Mustafa Kemal Atatürk’ü 
tuvale yansıtan Şeyihoğlu, çini mürek-
kebi ve yağlı boya tekniğiyle bugüne 
kadar 200 eser üretti.

ERDOĞAN’A HEDİYE
Çizimlerinde o dönemin koşulları-

nı ve tarihi ayrıntıları ön planda tutan 
Şeyihoğlu, yurt içi ve yurt dışında 
düzenlenen çeşitli organizasyonlarda 
da eserlerini sanatseverlerin beğenisi-
ne sunuyor. Şeyihoğlu, çalışmalarının 
ilk kez Ankara’da düzenlenen bir tanı-
tım gününde yer aldığını ve ilgi gördü-
ğünü söyledi. Eserlerinin bazılarının 
Milli Eğitim Bakanlığının ders kitap-
larında yer aldığını aktaran Şeyihoğ-
lu, “Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’a, Başbakan ve Cumhurbaşka-
nı olduğu dönemde Trabzon’u ziyaret-
lerinde Fatih Sultan Mehmet, Yavuz 
Sultan Selim ve Kanuni Sultan Süley-
man’ın yer aldığı tablolar hediye edil-
di.” dedi. AA

TRABZON’UN GÜZELLIKLERI
TABLOLARDA YAŞATILIYOR

Şakir Şeyihoğlu, kent 
tarihinde önemli yeri 
bulunan Fatih Sultan 
Mehmet, Kanuni 
Sultan Süleyman ve 
Yavuz Sultan Selim 
ve Mustafa Kemal 
Atatürk’ün yanı sıra 
simge yapıları da 
tuvale aktarıyor

TECRÜBELERINI GENÇ
OYUNCULARA 
ANLATTILAR

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük	Ağa
09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?
11:00	 Yaprak	Dökümü
14:00	 Gelinim 
	 Mutfakta
16:45	 Arka	Sokaklar
18:30	 Kanal	D	Ana 
	 Haber
20:00	 Eşref	Rüya
00:15	 Uzak	Şehir
02:30	 Gelinim 
	 Mutfakta
05:00	 Siyah	Beyaz	Aşk

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
	 Yeni	Bir	Gün
12.30	 Yasak	Elma
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Yeraltı
19.00	 Selçuk	Tepeli	ile	 
	 NOW	Ana	Haber
20.00	 Yeraltı
00.15	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
03.15	 Kefaret
04.15	 Yasak	Elma

08:00	 İlk	Baskı
10:00	 İşitme	Engelliler	 
	 Spor	Bülteni
10:25	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
14:00	 Spor	Stüdyosu
15:30	 Dijital	Gündem
16:00	 Gündem	Futbol
18:00	 Dünyadan	Spor
18:30	 Spor	Merkezi
19:30	 Spor	Akşamı
20:30	 Avrupa	Stüdyosu
22:30	 Spor	Artı
23:45	 Avrupa	Stüdyosu

05.45	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
06.40	 Beni	Böyle	Sev
09.20	 Adını	Sen	Koy
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
13.50	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00	 Ana	Haber
19.55	 İddiaların	Aksine
20.00	 Garfield	2	: 
	 İki	Kedinin	Hikayesi
22.00	 Bayern	Münih	-	PSG	
00.15	 Taşacak	Bu	Deniz

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30	 Nur	Viral	ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Aramızda	Kalsın
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
02:30	 İstanbullu	Gelin

08:	00	 Kahvaltı 
	 Haberleri
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Mutfak	Bahane
16:	00	 Esra	Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Kuruluş	Orhan
00:	20	 Yerli	Dizi	-	Tekrar
03:	00	 Ateş	Kuşları
05:	30	 Bir	Küçük 
	 Gün	Işığı

06:00	 Kuzey	Yıldızı 
	 İlk	Aşk
08:00	 Cansu	Canan	İle	 
	 Yeni	Sayfa
10:00	 Bahar
12:30 Gelin Evi
15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme
18:45	 Show	Ana	Haber
20:00	 Güldür	Güldür	Show
00:15	 Gece	Hattı
01:15	 Delikanlı
03:30	 Kızılcık	Şerbeti

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00	 Ana	Haber
20:30	 Tarafsız	Bölge
01:00	 Gece	Haberleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Survivor	Ekstra

16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026

00:15	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

02:30	 Gel	Konuşalım

04:30	 Oynat	Bakalım

05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile 
	 Halk	Ana	Haber
20.00	 Kürşad	Oğuz	ile	Rota

07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:30	 Sigorta	Sayfası
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00	 HT	360
17:00	 Habertürk	Manşet
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Habertürk	Gündem
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni

06:00	 Mesut	Yar	İle 
	 Gün	Uyanıyor

10:00	 Günün	Rotası

13:00	 Haberde 
	 Gün	Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana	Haber

20:30	 Erdoğan	Aktaş	İle	 
	 Eşit	Ağırlık

00:00	 Haber	Bülteni

01:00	 Erdoğan	Aktaş	İle	 
	 Eşit	Ağırlık



SİLİVRİ’NİN amatör küme 
ekiplerinden Sayalars-
por’da 2027 yılı Ocak ayın-
da yapılacak olan genel 
kurul öncesi camia başkan 
adaylığı için Halil Yıldırım 
ismi üzerinde kenetlen-
di. Mevcut başkan Ömer 
Yılmaz ve kurucu başkan 
Ümit Erdem’in Ocak ayındaki 
genel kurul öncesi Halil Yıldırım’a 
tam destek verdiği belirtildi. Mev-
cut yönetimde basın danışmanı 
olarak görev yapan Yıldırım’ın 
Ocak ayındaki kongre öncesi liste 
çalışmalarına hız verdiği, en büyük 
desteği de Yılmaz ve Erdem’den 
aldığı kaydedildi. Aynı zamanda 
kulübün kurucu üyelerinden olan 
Yıldırım’ın camianın büyük des-
teğini arkasına aldığı ifade edildi. 
Yıldırım’ın kongrede iki isme de 
listesinde yer vereceği, yeni isim-
lerle de güçlendireceği elimize ula-
şan duyumlar arasında. Adaylığı 
ile ilgili olarak resmi açıklamada 
bulunan Yıldırım “2027 Ocak 
ayında yapılacak olan Sayalars-
por’un olağan genel kurulunda 
başkan adayı olduğumu siz basın 
mensuplarının aracılığıyla belirt-

mek istiyorum. Başkan adaylığına 
yönelmemdeki en büyük etken ve 
destek, 2011 yılında kurulan kulü-
bümüzün ilk başkanı Ümit Erdem 
ve mevcut başkanımız Ömer Yıl-
maz olmuştur. Hem kurucu başka-
nımız Ümit Erdem hem de mevcut 
Başkanımız Ömer Yılmaz, oluştu-
rulacak yönetim kadromuzda yer 
alacaklarını bizzat ilettiler. Bu ara-
da başka adaylarımız da olabilir. 
Eğer varsa fikir alışverişi yapılarak 
güçlü bir kadro ile yola çıkılabilir” 

ifadesini kullandı. 

 “KULÜBÜMÜZÜN KAPISI 
HERKESE AÇIK”

Sayalarspor’a hizmet etmek 
isteyen herkese kapılarının açık 
olduğunu belirten Yıldırım, “Eğer 
başka aday varsa açıklamalarını 
bekliyoruz. Kulübümüzün kapısı 
Sayalarspor’a hizmet etmek için 
çaba gösteren herkese açıktır” diye 
konuştu.

P
LAY-off’tan 1 takı-
mın daha Süper Lig’e 
yükseleceği Trendyol 
1. Lig’de 2025-2026 
sezonunda Özbeyli 
Bandırmaspor, Erzu-

rumspor FK, Esenler Erokspor 
ve Sipay Bodrum FK teknik 
direktörlerini değiştirmedi. 
Erzurumspor FK’yi Süper Lig’e 
taşıyan Serkan Özbalta, doğrudan 
play-off finaline yükselen Esen-
ler Erokspor’da Osman Özköy-
lü, play-off mücadelesi verecek 
Sipay Bodrum FK’de Burhan Eşer 
ve averajla play-off’u kaçıran 
Bandırmaspor’da Mustafa Gürsel 
sezon başından beri takımlarının 
başında yer aldı. Bu isimlerden 
Mustafa Gürsel ile Osman Özköy-
lü geçen sezon olduğu gibi göre-
vinin başında sezonu tamamladı. 

EROĞLU DİKKAT ÇEKTİ

Boluspor ve Sakaryaspor’da 5, 
Alagöz Holding Iğdır FK, Amed 
Sportif Faaliyetler, Arca Çorum 
FK, Atakaş Hatayspor ve Seriks-
por’da 4, Manisa FK, Özbelsan 

Sivasspor ve SMS Grup Sarıyer’de 
3, Adana Demirspor, Atko Group 
Pendikspor, Eminevim Ümrani-
yespor, Emre Gökdemir İnşaat 
Ankara Keçiörengücü, İmaj Alt-
yapı Vanspor ve İstanbulspor’da 
geçici isimler dışında 2 teknik 

direktör görev aldı. Ligde son 10 
yılda Hüseyin Eroğlu 5, Mustafa 
Gürsel 3, Fuat Çapa, Hakan Kutlu, 
İsmet Taşdemir, Osman Özköylü 
ve Serkan Özbalta ikişer kez baş-
ladıkları takımla sezon sonunu 
gördü. AA

BÜYÜKÇEKMECE
Mimarsinanspor Başkan 
Yardımcısı Ali Güney 
kulübün altyapısından 
yetişmiş biri olarak bugün 
yönetim kademesinde yer 
almanın kendisi için ayrı 
bir sorumluluk olduğunu 
söyledi.

GÜÇLÜ YÖNETİM 
Güney futbol sahalarında 

kazandığı tecrübeyi yönetimde 
değerlendireceğini belirterek 
Büyükçekmece Mimarsinanspor’un 
daha sağlam bir geleceğe ulaşması 
için önemli adımlar attıklarını ifa-
de ederek  “Altyapıdan gelen biri 
olarak kulübün ihtiyaçlarını daha 
iyi biliyorum. Sahada yaşadıkları-
mızı şimdi masanın diğer tarafında 
değerlendirme şansımız var. Bu da 
bizi daha gerçekçi ve profesyonel 
adımlar atmaya yönlendiriyor. Biz 
gerçekten güçlü bir yönetim kurulu 
oluşturduk. Herkesin görev tanımı 
belli. Kulübümüz için planlı, prog-
ramlı ve uzun vadeli bir çalışma 
yürütüyoruz. Bu birliktelik Mimar-

sinanspor’u daha ileriye taşıyacak” 
şeklinde konuştu.

CİDDİ PROJELER 
Büyükçekmece Mimarsinans-

por’un geleceğini inşa etmek 
adına öncelik verdikleri projelere 
de değinen Güney, altyapı çalış-

malarının ve genç yeteneklerin 
keşfedilmesinin kulübün temel 
hedeflerinden biri olduğunu söyle-
di. Kurumsallaşma adına da önem-
li adımlar atacaklarını belirten 
Güney, “Gençlerimizi yetiştirmek, 
onları hem sporcu hem karakterli 
birey olarak geleceğe hazırlamak 
istiyoruz. Bunun yanında kulübü-
müzün daha kurumsal bir yapıya 
kavuşması için ciddi projeler üze-
rinde çalışıyoruz. Büyükçekmece 
Mimarsinanspor’u kalıcı bir marka 
haline getirmek istiyoruz” ifadele-
rini kullandı.

UZUN VADELİ
Başarıyı yalnızca bir sezonluk 

değil, uzun vadeli ve sürdürülebilir 
şekilde hedeflediklerini belirten 
Ali Güney, kulübün planlamasını 
bu doğrultuda yaptıklarını vurgu-
ladı. Güney, “Biz günü kurtarmak 
için değil, geleceği kazanmak için 
buradayız. Büyükçekmece Mimar-
sinanspor’un hem sportif hem de 
yönetim anlamında güçlü bir kulüp 
olmasını istiyoruz” diyerek sözleri-
ni tamamladı.

1. LİG’DE TEKNİK 1. LİG’DE TEKNİK 
DİREKTÖR DÖKÜMÜDİREKTÖR DÖKÜMÜ

KOSOVA Güç 
Kulüp Başka-
nı Zennun Saka 
4-1 kazandıkları 
Sultanşehir 1453 
maçının ardından 
yaptığı değerlendir-
mede iki haftalık 
yenilgiden sonra 
aldıkları galibiyetin moral 
olduğunu söyledi. Saka 
“Sevindirici bir sonuç. İnşal-
lah yolumuza devam edece-
ğiz. 2 haftalık mağlubiyetten 
sonra bu galibiyet bizim için 
bir moral oldu. Yolumuza 
devam ediyoruz. Sonumuz 
şampiyonluk inşallah” dedi.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Sayalarspor’da Halil Yıldırım sesleriSayalarspor’da Halil Yıldırım sesleri

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Zennun Saka: 
Moral bulduk

Onuachu’nun sustuğu
maçlarda 9 puan kaybı

Eski hakem Çakır’ın
yöneticilik heyecanı

Şampiyonluk adayı
City berabere kaldı

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ
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TRENDYOL Süper Lig ekiplerinden 
Trabzohspor’da Nijeryalı santrforu 
Paul Onuachu’nun oynamadığı maç-
lardaki puan kayıpları dikkati çekti. 
Trabzonspor’da kiralık forma giydiği 
2023-24 sezonundaki performansıyla 
öne çıkan ve sezon başında bon-
servisiyle transfer edilen Nijeryalı 
santrfor, ilk döneminde 21 maçta 15 
gol, ikinci gelişinde ise 22 kez takımı 
adına tabelayı değiştirdi. Ligde 66 
puanla üçüncü sıradaki bordo-mavi-
liler, Onuachu’nun skor katkısının 
olmadığı son 4 haftada 3 beraberlik, 
1 mağlubiyet aldı.

TAHT MÜCADELESİ
Onuachu, ligde 4 maçtır suskun 

olsa da 22 golle “krallık” yarışında 
ilk sırada yer alıyor. Nijeryalı oyun-
cuyu 20 golle Eldor Shomurodov, 
19 gol ile Fenerbahçe’den Anderson 
Talisca takip ediyor. Trabzonspor, 
Onuachu’nun gol attığı 18 karşı-
laşmada 13 galibiyet, 4 beraberlik, 
1 mağlubiyet yaşadı. Bordo-mavili 
ekip, Onuachu’nun gol attığı maçlar-
da 43 puan topladı. AA

FIFA kokartlı eski 
hakem Cüneyt Çakır, 
2026 FIFA Dünya 
Kupası’nda çifte 
heyecan yaşamaya 
hazırlanıyor. Ulusal 
ve uluslararası alan-
da ilklere imza attığı 
hakemlik kariyerini 
2022 yılının kasım 
ayında noktalayan 
Çakır, eğitimci ve yönetici olarak 
dünya futbolunda sahne almaya 
devam ediyor. 2023 Ağustos’tan bu 
yana Gürcistan Futbol Federasyonun-
da hakem kurulu başkanlığı yapan 
49 yaşındaki futbol adamı, FIFA ve 
UEFA’da da aktif rol üstleniyor. 

HAYALİNE KAVUŞTU
Cüneyt Çakır A Milli Futbol Takı-

mı’nın da yer alacağı 2026 FIFA 
Dünya Kupası’nda yönetici olarak 
görev alacak. Cüneyt Çakır, hakemlik 
kariyerini noktaladıktan sonraki en 
büyük hedefine 2026 Dünya Kupa-
sı’nda yönetici görevini üstlenerek 
ulaşacağını söyledi. Türkiye’yi 
FIFA’da, UEFA’da ve Gürcistan’da 
temsil ettiği için çok gururlu oldu-
ğunu dile getiren 49 yaşındaki eski 
hakem, her zaman Türk futbolunun 
hizmetinde olduğunu vurguladı. AA

İNGİLTERE Premier Lig’de oynanan 
35. hafta mücadelesinde Manchester 
City, deplasmanda Everton ile 3-3 
berabere kaldı.Arsenal ile şampiyon-
luk mücadelesi veren Manchester 
City, deplasmanda Everton’a konuk 
oldu. İlk yarıyı 43. dakikada Jeremy 
Doku’nun attığı golle 1-0 önde kapa-
tan Manchester ekibi, 68. ve 81. 
dakikalarda Thierno Barry ile 73. 
dakikada Jake O’Brien’in golleriyle 
3-1 geriye düştü. 83. dakikada Erling 
Haaland ile farkı bire indiren konuk 
ekip, 90+7. dakikada Doku ile bir gol 
daha bularak evine 1 puanla döndü. 
Bir maçı eksik Manchester ekibi bu 
sonuçla puanını 71’e çıkarırken, biti-
me 3 hafta kala Arsenal 76 puanla 
liderlik koltuğunda oturuyor. AA

Erzurumspor FK, Esenler Erzurumspor FK, Esenler 
Erokspor, Bodrum FK ve Erokspor, Bodrum FK ve 
Özbeyli Bandırmaspor Özbeyli Bandırmaspor 
dışındaki takımlar 1. dışındaki takımlar 1. 
Lig serüveninde teknik Lig serüveninde teknik 
direktör değişikliğine gittidirektör değişikliğine gitti

Bezirganbahçe 
yeniden 

Hayati Yolcu ile
AMATÖR 2. Küme 
ekiplerinden Bezir-
ganbahçespor’da 
olağan kongre 
gerçekleştirildi.  
Yoğun katılımın 
olduğu genel 
kurulda mevcut 
başkan Hayati 

Yolcu, seçime tek listeyle 
girerek yeniden başkanlığa 
seçilerek güven tazeledi. 
Kongrede bir konuşma 
yapan Yolcu, kendisine des-
tek veren üyelere teşekkür 
ederek, kulübü daha ileri-
ye taşımak için çalışmaya 
devam edeceklerini söyledi. 
Birlik ve beraberlik vurgusu 
yapan Yolcu yeni dönemde 
yönetimiyle birlikte önemli 
projelere imza atacaklarını 
söyledi. Yolcu Bezirgan-
bahçespor’u daha güçlü bir 
yapıya kavuşturmak için 
ellerinden geleni yapacakla-
rını sözlerine ekledi.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Erzurumspor FK’yi Süper Lig’e Serkan Özbalta taşıdı. AAErzurumspor FK’yi Süper Lig’e Serkan Özbalta taşıdı. AA



BASKETBOL Avrupa 
Ligi (EuroLeague) play-
off serisi üçüncü maçın-
da Fenerbahçe Beko, 
bu akşam Litvanya’nın 
Zalgiris ekibiyle deplas-
manda karşılaşacak. Zal-
girio Arena’da oynanacak 
müsabaka TSİ 20.00’de 
oynanacak. Fenerbahçe 
Beko, play-off’ta Zalgiris 
ile eşleşmişti. Eşleşmede 
ev sahibi avantajını iyi 
değerlendiren sarı-lacivert-
liler, evinde oynadığı ilk 2 
maçı kazanmayı başardı. 
Fenerbahçe Beko, rakibini 
yenerek seride durumu 
3-0’a getirmeyi ve adını 
Dörtlü Final’e yazdırmayı 
hedefliyor. Üç galibiyete 
ulaşan takımın Dörtlü Final 
bileti alacağı seride gerek-

mesi durumunda dördüncü 
müsabaka 8 Mayıs’ta Litvan-
ya’da yapılacak. Gerekmesi 
durumunda 5. maç ise 12 
Mayıs’ta İstanbul’da oynana-
cak. AA
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ELAZIĞ 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 3 1 1 1
 2 2 6 2 3 2
 6 3   8 3
      5
      7
      12
      

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 3 1 3 6 1
 4 5 3 6 7 7
  12   8 11
     9 16
     15 18
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FENERBAHÇE YENERSEFENERBAHÇE YENERSE
DÖRTLÜ FİNAL’E ÇIKIYORDÖRTLÜ FİNAL’E ÇIKIYOR

HIRVATİSTAN’DA düzenlenecek 
Avrupa Ateşli Silahlar Şampiyona-
sı’nda milli atıcılar, madalya müca-
delesi verecek. Türkiye Atıcılık 
Federasyonunun açıklamasına göre 
Osijek kentindeki organizasyonda 
yarışmalar, 8-17 Mayıs tarihlerin-
de yapılacak. Büyükler ve gençler 
kategorilerinde gerçekleştirilecek 
şampiyonada milli sporcular, müsa-
bakalarını 14 Mayıs’ta tamamlaya-
cak. Türkiye’yi şampiyonada temsil 
edecek atıcılar şunlar: Şevval İlayda 
Tarhan, Mert Nalbant, Zeynep Yıl-
dız, Halil İbrahim Öztürk, İsmail 
Keleş, Buğra Selimzade, Murat 
Kılıç, Sertaç Yıldırım, Aydın Güçlü, 
Fahrettin Er, İrem Denktaş. AA

TÜRKİYE Hent-
bol Federasyonu 
50. Yıl Fede-
rasyon Kupası 
çeyrek final kar-
şılaşmaları bugün 
İstanbul’da yapı-
lacak. Erkeklerde 
ve kadınlarda 
8’er toplam 16 
takım, 6-9 Mayıs 
tarihlerinde 
İstanbul’da kupa 
için mücadele 
edecek. THF 50. 
Yıl Federasyon 
Kupası’nda 6 
Mayıs’taki çeyrek 
final karşılaş-
maları Üsküdar 
Çamlıca Spor 
Salonu ve Bey-
koz Spor Orma-
nı THF Serdar 
Seymen Hentbol 
Salonu’nda, 
7 Mayıs’taki 
yarı final ve 9 
Mayıs’taki final 
maçları ise Bey-
koz Spor Orma-
nı THF Serdar 
Seymen Hent-
bol Salonu’nda 
oynanacak.  50. 
Yıl Federasyon 
Kupası, kadınlar-
da ve erkeklerde 
9 Mayıs’ta Bey-
koz Spor Orma-
nı THF Serdar 
Seymen Hentbol 
Salonu’nda sahi-
bini bulacak. AA

Milli atıcılar, Avrupa’daMilli atıcılar, Avrupa’da
madalya için ter dökecekmadalya için ter dökecek

Federasyon Kupası’ndaFederasyon Kupası’nda
müsabakalara geçiliyormüsabakalara geçiliyor

Timberwolves, Spurs’ü Timberwolves, Spurs’ü 
devirip finale göz kırptı devirip finale göz kırptı 

AMERİKAN Basketbol Ligi 
(NBA) play-off’larında Min-
nesota Timberwolves, Victor 
Wembanyama’nın 12 blokla 
tarihe geçtiği maçta San 
Antonio Spurs’ü 104-102 
yendi. Frost Bank Center’da-
ki NBA Batı Konferansı yarı 
final ilk maçında Spurs’e 
konuk olan Timberwolves, 
Julius Randle’ın 21 sayı, 
10 ribaunt ve Anthony 

Edwards’ın 18 sayılık perfor-
mansıyla kazanarak seride 
1-0 öne geçti. New York 
Knicks, Madison Square 
Garden’daki Doğu Konfe-
ransı yarı final ilk maçında 
Philadelphia 76ers’ı 39 sayı 
farkla 137-98 mağlup ederek 
seride 1-0 üstünlük yakaladı. 
Knicks’te Jalen Brunson 35 
ve OG Anunoby 18 sayıyla 
galibiyete katkı sağladı. AA



İÇİŞLERİ Bakanlığı, 2016’dan bugü-
ne kadar Türkiye’den gönüllü, güven-
li, onurlu ve düzenli şekilde geri dönen 
Suriyeli sayısının 1 milyon 407 bin 568 
olduğunu bildirdi. İçişleri Bakanı Mus-
tafa Çiftçi bir “2016’dan kadar ülkemiz-
den gönüllü, güvenli, onurlu ve düzen-
li şekilde geri dönen Suriyeli sayısı 
1 milyon 407 bin 568’dir. Göç İdare-
si verilerine göre, geçici koruma statü-
sünde bulunan Suriyeli sayısı 2 milyon 
280 bin 542 olup, 8 Aralık 2024 sonra-
sında gönüllü geri dönüş yapan Suri-
yeli sayısı 667 bin 565 olarak kayde-
dilmiştir. BM verilerine göre, 8 Aralık 
2024 tarihinden bu yana toplam 1 mil-
yon 630 bin 874 Suriyelinin ülkesi-
ne geri döndüğü tahmin edilmektedir. 
Geri dönüşlerin ülkelere göre dağılımı-
na bakıldığında, Türkiye 639 bin 995 
kişi ile ilk sırada yer almaktadır.” AA

ÜSKÜDAR Belediye Meclisi mayıs 
ayı birinci toplantısı, Meclis 1. Baş-
kan Vekili Ali Aral’ın yönetiminde 
belediyenin hizmet binasında gerçek-
leştirildi. İlçenin çeşitli noktalarına 
asılan afişler ve AK Parti İlçe Başkan-
lığının vatandaşlara dağıttığı mektup-
lar tartışıldı. Meclis Üyesi Ali Polat, 
Üsküdar’ın birçok noktasına borç ve 
gayrimenkul satışlarıyla ilgili afiş-
ler asıldığını, AK Parti ilçe yönetimi 
tarafından da vatandaşlara mektuplar 
dağıtıldığını söyledi. Üsküdar Bele-
diyesinin 42 yıl sonra ilk defa borç-
landığı söyleminin doğru olmadığını, 
belediyenin daha önce de borçlanma 
yetkisi aldığını öne süren Polat, mek-
tuptaki bilgilerin ve hesapların doğru 
olmadığını savundu. AA

VALİ Gül, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, sahipsiz hayvanla-
rın kontrol altına alınmasının bir ter-
cih değil, açık bir zorunluluk olduğu-
nu belirtti. Gül, “Ne toplu itlaf ne de 
başıboşluk veya kontrolsüzlük kabul 
edilebilir. Kanunun emri nettir, sahip-
siz hayvanlar derhal toplanacak, 
kısırlaştırılacak ve uygun koşullar-
da barınaklarda tutulacaktır. İstan-
bul’da sahipsiz hayvanların yüzde 
46’sı toplanmıştır, kalanların tama-
mı da toplanacaktır” ifadelerini kul-
landı. Gül, sokaklarda sahipsiz tek bir 
köpek bulunmayacağını, vatandaşların 
can güvenliğinin öncelikli olduğunu,  
kamu düzeni ve şehir güvenliği konu-
sunda en küçük bir zafiyete dahi izin 
verilmeyeceğini vurguladı. AA

MALTEPE AİLE SAĞLIĞI 
MERKEZİ’NE KAVUŞTU
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BÜYÜKÇEKMECE Belediye 
Meclisi mayıs ayı birinci top-
lantısı, Belediye Başkan Veki-
li Hakan Çebi başkanlığında 
gerçekleştirildi. Büyükçek-
mece Belediye Meclisi’nde, 
ilçedeki otopark bedelleri-

nin kullanımı hakkında soru 
önergesi verildi. AK Parti’li 
Meclis Üyesi İmar Kanunu ve 
bu kanuna dayanılarak yürür-
lüğe konulan otopark yönet-
meliği gereğince, yapı ruhsatı 
aşamasında tahsil edilen oto-

park bedelleriyle son 5 yılda 
kaç adet yeni otopark yapıldı-
ğını ve mahalle bazlı dağılımı 
nedir sorularını sordu. Soru 
önergesinin başkanlık maka-
mına havalesi oy birliğiyle 
kabul edildi. AA

ÜNİVERSİTEYE UÇUŞ SİMÜLATÖR MERKEZİ ÜNİVERSİTEYE UÇUŞ SİMÜLATÖR MERKEZİ 

Geri dönen Suriyeli sayısı
1 milyon 407 bin 568

Üsküdar’daki afiş krizi
mecliste tartışıldı

Sahipsiz hayvanların 
yüzde 46’sı toplandı

İstanbul İl Sağlık Müdürlüğünce Maltepe’de yapımı tamamlanan Melek Aile Sağlığı Merkezi törenle 
hizmete açıldı. 1118’inci ASM’nin açıldığını belirten Vali Davut Gül hedefin 1200 olduğunu söyledi

ÜNİVERSİTEDEN yapılan açık-
lamaya göre, merkez, üniversi-
te-sanayi işbirliğinin bir sonucu 
olarak pilot adaylarına gerçeğe 
yakın koşullarda eğitim imkanı 
sunacak. Kampüs içindeki ders-
lik ve laboratuvarlardan Anka-
ra Esenboğa Havalimanındaki 

eğitim hangarına ve Adana’daki 
uçuş okuluna uzanan geniş bir 
eğitim ekosistemi kurduklarını 
aktaran Atılım Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Serkan Eryılmaz, 
eğitim altyapısına dahil edilen 
Uçuş Simülatör Merkezi’nin söz 
konusu yapının tamamlayıcı-

sı olduğunu ve pilot adaylarının 
ileri seviye simülasyonlarla eği-
tim alacağını ifade etti. HAVEL-
SAN Genel Müdürü Mehmet 
Akif Nacar da HAVELSAN’ın 
dünya çapında simülasyon tek-
nolojileri geliştirdiğine dikkati 
çekti. AA

DÜNYA Etnospor Birliği tara-
fından düzenlenen Etnos-
por Kültür Festivali, bu yıl 8. 
kez ziyaretçileriyle buluşmaya 
hazırlanıyor. Atatürk Havalima-
nı’nda 21-24 Mayıs tarihlerinde 

gerçekleştirilecek festival, gele-
neksel sporları, kültürel mirası 
ve toplumsal değerleri aynı çatı 
altında buluşturarak katılımcı-
lara çok boyutlu bir deneyim 
sunacak. Her yıl artan ilgiyle 

küresel ölçekte büyüyen festi-
val, bu yıl da farklı coğrafyalar-
dan katılımcıları İstanbul’da bir 
araya getirerek kültürlerarası 
etkileşimin güçlü platformların-
dan biri olmayı sürdürüyor. AA

AÇILIŞ töreninde konuşan İstan-
bul Valisi Davut Gül, İstanbul’un 
sağlığın başkenti olduğunu, 
insanların şifa bulmak için buraya 
geldiklerini söyledi. Sağlık başta 
olmak üzere eğitim, güvenlik ve 
hayata dair her konuda İstan-
bul’daki ihtiyaçların daha kolay 
çözüldüğünü ifade eden Gül, ‘’Yıl 
sonuna kadar İstanbul’da 1118 
olan ASM sayısının Allah nasip 
ederse sene sonuna kadar 1200’e 
ulaşmasını istiyoruz. Vatandaşı-
mız rutin tetkiklerini üniversite 
hastanesine, şehir hastanesine git-
meden onu en iyi tanıyan, en iyi 
bilen aile hekimlerimize gidebile-
cekleri aile sağlık merkezleri oluş-
sun istiyoruz.” diye konuştu.

“SAĞLIK HİZMETLERİ İLK SIRADA”

İSTANBUL İl Sağlık Müdürü 
Abdullah Emre Güner de dün-
yanın sağlık başkenti İstanbul’a 
2026’da da hizmet vermeye, hiz-
met verecek mekanlar kazandırma-
ya hızla devam ettiklerini belirt-
ti. Güner, 2026’nın ilk üç ayında 
61 milyon muayene, 880 bin ame-
liyat, 11 milyon radyolojik görün-
tüleme gerçekleştirdiklerini kay-
detti. Güner, “Sağlık merkezleri, 
dispanserler, poliklinikler açma-
ya devam ediyoruz. Ama en güzi-
de hizmetlerimizin başında birin-
ci basamak sağlık hizmetleri yani 
koruyucu sağlık hizmetleri geli-
yor.” şeklinde konuştu. 

MALTEPE’YE HASTANE MÜJDESİ

MALTEPE’DE önemli yatırım-
lardan biri olan ve uzun süredir 
heyecanla beklenen 2 bin yataklı 
tam teşekküllü şehir hastanesi pro-
jesinin de tamamlandığını aktaran 
Güner, “Rabb’im nasip ettiğinde 
en kısa zamanda temeli de atılacak 
inşallah. Hayırlı uğurlu olsun.” 
dedi. Güner, bugün Maltepe’nin 
42’nci aile sağlığı merkezini açtık-
larını belirterek, “Maltepe’de yak-
laşık 8 tane daha aile sağlığı mer-
kezi açacağız. Şu anda inşaatlar 
hali hazırda devam ediyor. Bunun-
la beraber 5 mahallemizde daha 
aile sağlığı merkezi açmayı düşü-
nüyoruz.” ifadelerini kullandı. AA

USTA oyuncu Tarık 
Akan’ın kaleme aldı-
ğı “Anne Kafamda Bit 
Var” kitabından aynı 
isimle tiyatro sahne-
sine uyarlanan eserin 
prömiyeri, Leyla Gen-
cer Opera Sanat Merke-
zi’nde gerçekleşti.Bakır-
köy Belediye Tiyatroları 
tarafından hazırlanan 
iki perdelik dram türün-
deki eseri Gökhan Akte-
mur oyunlaştırdı, Tur-

gay Kantürk yönetti. 
Eserde Ragıp Savaş, 
Yonca Şahinbaş, Faruk 
Üstün, Eda Özdemir, 
Murat Şenol, Burç Ara, 
Ercan Koçak, Ali Kil, 
Kadir Hasman, Bulut 
Akkale, Emre Sırımsı, 
Sevda Karabulut, Kerem 
Genç, Merve Bağdatlı, 
Ahmet Deniz Kuş, Ozan 
Berk Ekinciel, Yılmaz 
Gökgöz ve Bahar Yılma-
zer rol aldı. AA

TARIK AKAN’IN TARIK AKAN’IN 
KİTABI KİTABI 

TİYATROYA TİYATROYA 
UYARLANDIUYARLANDI

8. Etnospor 8. Etnospor 
Fetivali Fetivali 

21 Mayıs’ta 21 Mayıs’ta 
yaplıcak yaplıcak 

Atılım Atılım 
Üniversitesi, Üniversitesi, 
Sivil Havacılık Sivil Havacılık 
Yüksekokulu Yüksekokulu 
bünyesinde bünyesinde 
HAVELSAN HAVELSAN 
tara-fından tara-fından 
geliştirilen geliştirilen 
Uçuş Simülatör Uçuş Simülatör 
Merkezi’ni Merkezi’ni 
eğitim eğitim 
altyapısına altyapısına 
dahil ettidahil etti

B.ÇEKMECE’DE OTOPARK B.ÇEKMECE’DE OTOPARK 
BEDELLERİ İÇİN ÖNERGEBEDELLERİ İÇİN ÖNERGE
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